Gl

FI-TMESRXICHSEKEMKELS

iHoE B



MR ARTKESZEE =ZZEF-1LESRICESEKEMRBEIS

CRECIE S
(#2)



X B M B £ B X

WIRHALTAESE =—Eg-nEsR [ZH4ESEBRKEREETSE [} # =2
1 — 1ERHR (B HPPE ¢ 100
£ Lo B K T & Bk (8| 2 ZERDO ERQ| #E RO ZERO| #HE TR0 ZERQ| #%E IERODO ERO

PCY" MUb %S A #150x ¢100 | 0.190 | {&@ 1.00  0.190 .0
EFAZEE HPPE ® 100 x 5000 5.000 | & 6.00  30.000 .0
EFAZEE HPPE-t1& M ¢ 100 x 5000 - & 22: 88 20. 640 .0
EFfES2A" b 45° HPPE ® 100 0.375 | & 2.00 0.750 .0
EFfSA" vb 22 1/2° HPPE ® 100 0.280 | & 1.00, 0.280 .0
EF B 32A"ub 45° HPPE ® 100 0.485 | & 2.00  0.970 .0
EF A A" b 22 1/2° HPPE ® 100 0.400 | & 1.00,  0.400 .0
EF A 52SA" v} 300H HPPE ® 100 (8ﬁ 3?8) & 1,00, 0.910 0.790 .0
EF@32F-3" HPPE $100% ¢ 50 0.134 | & 1.00 0.134 .0
PEfEO ISR TFE HPPE - GF iz $100x ¢ 75 0.790 | & 1.00, 0.790 1.0
130y B GF 2 675 & 2.00 2.0
EFyryb HPPE $ 100 & 3.00 3.0
HXRE (SR PHA-BEQO b 75 = 1.00 1.0
wWEH A ¢ 75 %200 = 1.00 0
HARRRE SXEFW-NE H=800-900 il 1.00 0
EBRT-T W50 m | 5506
R Y W150 m | 5506
0r-74v4" 4%~ m | 60.56

No.1/1 fikl= tIl= fskl= tIl= fikl= tIl= fskl= tIl=

& 3 55.064 55.064




K B M B & B R
WIRHALTAESE =—Eg-nEsR [ZH4ESEBRKEREETSE i1 =
1 — 1B HR (BE) #hK
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ 2
KERAF VIFLVE PE ¢ 20 1.000 | m 4.50 4.500 4.5
#4 V KA HPPEAR ¢ 100 % & 20 #8 2.00 2.0
PEZ K FY 3Vt Yok ¢ 20 & 2.00 2.0
PEINH Jryb ¢ 20 & 4.00 4.0
PE-4-FAREY a(Vh Yok ®20x 13 & 2.00 2.0
Ar-T4Y9" 4%~ m 4.95 5.0
No.1/1 fagl= tIl= fgl= | TIl= fagl= tIl= fgl= TIl=
A & 4.500 4.500




R 8% & o ¥ & & =
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE ] =
1 — 1B HR (BE) RE&E
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ 2
BEIY 13 & 3.00 3.0
PE+4y7° ®13 #8 3.00 3.0
PEA#Y" Y aqUb Yok ®13 & 3.00 3.0
RREEME = 1.00 1.0
No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=
& i




X & H B £ 7 %
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE [i] =
A 1-2i5HR (EE%) HPPE ¢ 50 5
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %2 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| %8 ZERODO ERQO| %=
EFRZEE HPPE @ 50 x 5000 5.000 | X 4.00 20.000 4.0
EFRZEE HPPE- Y1&E ¢ 50 x 5000 - ¥ :1,): 88 3. 000 1.0
EFyhyb HPPE @50 ¥ 1.00 1.0
PEFEO Y7 M-ML UI 5+ HPPE @50 (0. 650 = 1.00 0. 680 1.0
Vvt F=E A= 3E #8 1.00 1.0
EHRT-T W50 m 23.00 23.0
HEERRY-H W150 m 23.00 23.0
Ar-T4v9" 74%- m 25.30 25.3
No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=
A & 23.000 23.680




K B M B & B R
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE [i] =
m1-208%R (&) HEKE
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ 2
KERAF VIFLVE PE ¢ 20 1.000 | m 7.30] 7.300 1.3
VI S HPPEFR ®50x ¢ 20 #8 1.00 1.0
&7 20 &
PEZ K FY 3{vb Yok ¢ 20 & 1.00 1.0
PEINH Yok ¢ 20 & 2.00 2.0
PE-4-FAREY a(Vh Yok ®20x 13 & 1.00 1.0
Ar-T4Y9" 74%- m 8.03 8.0
No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=
A & 7.3000 7.300




R 8% & o ¥ & & =
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE ] =
m1-208%R (&) RE&E
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ 2
BEIY 13 & 1.00 1.0
PE+4y7° ®13 #8 1.00 1.0
PEA#Y" Y aqUb Yok ®13 & 1.00 1.0
RREEME = 1.00 1.0
No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=
& i




X 8 # 8 & i X
BRMAXTAESE =EF-LESR [ZESBEKEMREIS 1] £ =
FA2-2(EHR (EE) HPPE ¢ 50 5
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %2 ERO ZERQ| & ERO ERQ| %E ERD ERO 2 ERO ERQ| #E
EFRZEE HPPE @ 50 x 5000 5.000 | X 6.00 30.000 6.0
EHRT-T W50 m 30. 00 30.0
HEERRY-H W150 m 30. 00 30.0
nr-F409° 94%- m 33.00 33.0
No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=
A & 30.000, 30.000




K B M B & B R
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE [i] =
2208 %R (EE) HEKE
£ Lo B oK T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ 2
KERAF VIFLVE PE ¢ 20 1.000 | m 5.70/ 5.700 5.7
VI S HPPEFR ®50x% & 20 #8 1.00 1.0
PEZ K FY 3Vt Yok ¢ 20 & 1.00 1.0
PETME Yok ¢ 20 & 2.00 2.0
PE-4-FAREY a(Vh Yok ®20%x $13 & 1.00 1.0
Ar-T4Y9" 4%~ m 5.70 5.7
No.1/1 mEkl= tIL= mEkl= 1Il= mEkl= tIL= mkl= 1Il=
a & 5.700/ 5.700
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R 8% & o ¥ & & =
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE ] =
2208 %R (EE) RE&E
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ 2
BEIY 13 & 1.00 1.0
PE+4y7° ®13 #8 1.00 1.0
PEA#Y" Y aqUb Yok ®13 & 1.00 1.0
RREEME = 1.00 1.0
No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=
& i

11




X B M B & it =F
REAALTAEEE =EH-uEsR (TESBEKERREIE ] & =
m2-4. F2-DRRHR (EE) FA2-48% 4% (HPPE ¢ 50) F2-58% 4% (HPPE ¢ 100) E# T (1) HPPE ¢ 50 &

& w i 7 N B ~ HEuR |8 #2 ERDO ERQ| #=2 ERDO ZERQ| #%= ERO | ERQ 2 ERDO ERQ| #=
EFAZEE HPPE ¢ 50 x 5000 5.000 | = 7.00 35.000 7.0
EFASEE HPPE- 1% ¢ 50 x 5000 - X ;ﬁ 88 7.900 12: 88 2.800 3.0
N YF 22 1/2° HPPE ®50 0.270 | = 2.00 0.540 2.0
EF & 525A" v} 300H HPPE ®50 (gﬁ 2;8) X 1.00 0.670 0.570 1.00 0.670 0.570 2.0
EFf 273 HPPE $50x ¢50 0.060 | = 2.00 0.120 2.0
EFyryb HPPE ®50 X 2.00 2.00 4.0
EF A 2Y70-MtYI 5 HPPE ®50 0654 i 3.00 1.992 1.00 0. 664 4.0
VY v HE bk 3% # 3.00 3.0
EFAZEE HPPE ¢ 100 x 5000 5.000 | = 4.00 20.000 4.0
EFAZEE HPPE-41% M ¢ 100 %5000 - X ?ﬁ (7)3 8.740 1.0
EFf A" Vb 45° HPPE ¢ 100 0.375 | =* 2.00 0.750 2.0
EF B S2A Ub 45° HPPE ¢ 100 0.485 | = 1.00 0.485 1.0
EFA A VM 22 1/2° HPPE ¢ 100 0.400 | = 1.00  0.400 1.0
EF & 525A" v} 300H HPPE ¢ 100 (gﬁ Za?g) & 1.00 0.910 0.790 1.0
EFf 273 HPPE $ 100 x ¢50 0.134 | = 1.00 0.134 1.0
PEEO S8R TFE HPPE - GF iz $100x ¢ 75 0.790 | = 1.00 0.790 1.0
EFf 273 HPPE $100x ¢ 75 0.134 | = 1.00 0.134 1.0
730y 1B GFitz ®75 e 2.00 2.0
EFyryb HPPE ¢ 100 X 4.00 4.0
PESE O {4Y7 -t Y1 5 HPPE ¢ 100 -850 i 1.00 0. 880 1.0
VY v HE bk 12 # 1.00 1.00 2.0
HRE (BEHERAM) MHA-BEO 75 = 1.00 1.0

- /%?1%# A ¢ 75x%200 = 1.00 1.0
i
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X B M H K R
WERARTAESE =2F-LESR ([THESEKEMBRBEISE 1] & 5

= —O i ) 72— 4% fi% (HPPE @ 50) ﬁ? D& %R (HPPE @ 100) JE%I (l)HPPE¢>50 ?

g2 i X T & BERE|EM] & HFED TER [ He WED FHEQ| He [T | e TED WEQ = |
HARIEE EEEFW-NE H=800-900 #8 1.00 1.0
ERATRT-T W50 m 44.23 32. 34 3. 47 80.0
EEERTY-b W150 m 44.23 32. 34 3. 47 80.0
Ar-7429" 9%~ m 48. 65 35. 57 3.82 88.0

No2/2 TS il tIl- @l LIl i@l tIl-
5 i 44.230) 46.122 32.343 33.103 3.470/ 4.034
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f Loy H oM % B X

BIRHARTAESEE =ZE-NESR [Z4ESERKEARARBIE 1] & =
F2-4. BE2-bR 4R (HE) FI2-5HEMR KL I (4) m2-4+ by (3) m2-44 by (3-1)

% b1 2 K T & BAR | B #2828 ERDO ERQ| #= ERD ZERQ| #E ERD EEREQ| %2 IEED EROQ
EF7509 2% HPPE - GF 2 ¢ 75 0.145 | K 1.00] 0.145 .0
15309 B S GF 2 ¢ 75 1& 2.00 .0

(0. 240)
To# FCD ¢ 75 = 1.00 0. 240 .0
by IviEtI#=E A= 3& # 1.00 1.00 1.00 .0
MFY 3{vb sk A - GF 2 ¢ 75% ¢ 50 1& 1.00 0,300 .0
HIVP @50 1.000 | m 3.85 3.850 1.40| 1.400 1.40) 1.400 6.7
HIZWE 50 1& 2.00 2.00 2.00 6.0
BEEART-7 W50 m 3.99 1.55 1.55 7.
R RY-b W150 m 3.99 1.55 1.55 7.
EF7509 2% HPPE - GF 2 50 0.156 | & 1.00/ 0.156 1.00/ 0.156 2.
1509 B S GF 2 @50 1& 2.00 2.00

(0.180)
To# FCD @50 = 1.00 0.180 1.00 0.180
MFY 3{vb A - GF iz 50 1& 1.00 1. 00

No.T/1 axl= T Il= L= LTIl= axl= T Il= L= LTIl=
& i 3.995 3.435 1.556 1.736 1.556/ 1.736
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e K B M M F FH =X
REAALTAEEE =EH-uEsR (TESBEKERREIE [i] 5
Fa2-4. FA2-DBRHR (EE) m2-4 4% (HPPE ¢ 50) F2-4%#% (HPPE ¢ 100) s
& w i 7 N B ~ HEuR |8 #2 ERDO ERQ| #=2 ERDO ZERQ| #%= ERO | ERQ 2 ERO ERQ| #HE

K AR VIFLUE PE ¢ 20 1.000 [ m 8.70 8.700 0.90  0.900 9.6
K AR VIFLUE PE b 40 1.000 [ m 3.90  3.900 3.9
VN 5 ¥ X HPPE 3 $50x ¢20 # 3.00 3.0
VN 5 ¥ X HPPE 3 $100x ¢20 # 1.00 1.0
VN 5 ¥ X HPPE 3 $ 100 x ¢40 # 1.00 1.0
B&7 20 1&
#&E7 ¢ 40 1
PEZKI£AY 3{ub Yy b ¢ 20 e 3.00 1.00 4.0
PELL/KIEAY 3{ub Yy b ¢ 40 e 1.00 1.0
PEY" a{vh Yy b ¢ 20 e 3.00 3.0
PEY" a{vh Yy b ¢ 40 e 1.00 1.0
PEINE Yy b ¢ 20 e 2.00 2.0
PEA-5-FAEEY 3{vb Yy b $20x $13 e 1.00 1.0
PEF4Y 445V 3{vb Yy b ¢ 40 e 2.00 2.0
BE ki ¢ 40 # 1.00 1.0
1EokietE 150 x 600L # 1.00 1.0
Br-T4v4° 4%~ m 9.57 5.28 14.9

No.1/1 Tl  LIl- ewls LLl- M= T Il- TR

& 8.700 8.700 4.800 4800
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£t

A

T =

REAALTAEEE =EH-uEsR (TESBEKERREIE = [i] 5
Fa2-4. FA2-DBRHR (EE) RERE B
% b iz R & HER | 8| 8 ERO ZERQ| #%E ERODO ERO| %E RO ERO 2 ERDO ERQ| %E

BN VT HPPEA ¢ 100 = 1.00 1.0
VY it E A= 18 #H 1.00 1.0
KEAT VIFLVE PE ¢ 25 1.000 | m 3.00| 3.000 3.0
KEAT VIFLVE PE ¢ 50 1.000 | m 13.20 13.200 13.2
LI i S S HPPEA @50x ¢25 #H 3.00 3.0
LI i S S HPPEA @100 x ¢ 50 #H 1.00 1.0
PEERY a{vt Yy b @50 x ¢ 40 & 1.00 1.0
PEE®RY 3{vt Yy b @50x ¢25 & 3.00 3.0
BREIIEKEE @50 #H 2.00 2.0
1Bk 150 x 600L #H 2.00 2.0
KRy ®50 1& 1.00 1.0
BEEIY é13 & 1.00 1.0
BEEIY ¢ 40 & 1.00 1.0
PEERF-2 @50x ¢25 {& 3.00 3.0
PEF#Y" Y™ a{vb Yy b ¢ 50 & 3.00 3.0
HI%vy7" ¢ 13 & 1.00 1.0
PE+vy7° ¢ 40 #H 1.00 1.0
HI#&K Yy b Yy b ¢ 13 & 1.00 1.0
PEA%Y" Y a{vb Yy b ¢ 50 & 5.00 5.0
RBREEME = 1.00 1.0

[No.T/7 ekl | LIL= maxl= | LLLl= ekl | LIL= Mexl= L LIL=

& & 13.200/ 13.200
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X & H B £ 7 %
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE [i] =
FAS-2(EHR (EE) HPPE ¢ 50 5
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %2 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| %8 ZERODO ERQO| %=
EFRZEE HPPE @ 50 x 5000 5.000 | X 4.00 20.000 4.0
EFRZEE HPPE- Y1&E ¢ 50 x 5000 - ¥ }88 1.000 1.0
b7 -4 HPPE ¢ 75x $50 0.360 | X 1.00| 0.360 1.0
EFyhyb HPPE @50 ¥ 1.00 1.0
EHRT-T W50 m 21. 36 21.4
HEERRY-H W150 m 21. 36 21.4
Ar-T4v9" 74%- m 23.50 23.5
No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=
A & 21.360 21.360
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R 8% & o ¥ & & =
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE ] =
md-2B8HR (EE) RE&E
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ 2
BEIY 13 & 1.00 1.0
PE+4y7° ®13 #8 1.00 1.0
PEA#Y" Y aqUb Yok ®13 & 1.00 1.0
RREEME = 1.00 1.0
No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=
& i
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X B M B £ B X

WEHAXTAESE =Ex-0EsR [ZESEKEARSIE | 5 =
FI3-ARRHER (EEF) DIPGX ¢ 150 g
% 5 S BUE | #W| 8 EEOD 58 g HE

GXTgH” 94N EhEkE Xz STE 150 x 5000 5.000 | * 7.00 35,000 7.0
GXTizH” 94N EhEk e DEAL:] 150 x 5000 - L 19. 860 5.0
=R TFE Xz IR ®150% ¢ 75 0.450 | * 2.00  0.900 2.0
=R T TS GXTZ IR $150x 100 | 0.480 | * 1.00  0.480 1.0
=R TFE GXTZ 3R $150x ¢150 | 0.560 | =& .00 0.560 1.0
GXTiz B 5 45° XT3k 6150 0.464 | & 2.00 0.928 2.0
GXTzBHES 5/8° XT3k 6150 0.370 | & 2.00  0.740 2.0
GX T4 7 2 1 45° XT3k 6150 0.194 | * 2.00 0.388 2.0
Xk 8 GXTZ 3R 6150 0.240 | & 1,00 0.240 1.0
O Z it XIS R 3150 @ | 21.00 21.0
XA REE XA 6150 0.020 | * .00 0.020 1.0
X34+ XS EE 3150 0.039 | 1@ 8.00/ 0.312 8.0
GX I EmEL Oy XS EE 3150 @ | 12.00 12.0
GXFZG-Link XS EE 3150 1@ 1.00 1.0
YIb-MEEIF GXFz-ZHER B 150 10950 & 1.00 1.0
YIb-MEEIF GXFz 2R $150 0220 = 2.00 2.0
VY WY HE SHAR= 3% 1 2.00 2.0
VY WY HE SHAR= 4% 18 1.00 1.0
VCY” 3{ub 700 ¢ 150 1@ 2.00 2.0
A" Ub 90° VPRI A ¢ 150 1@ 2.00 2.0
HIVP ¢ 150 1.000 | m 3 8 2. 600 2.6
EHIRT-T W50 m | 62.02 62.0
BTy~ W150 m | 62.02 620

No.1/1 Tl TIl- Tl TIl- Tl TIl- Tl TIl-

& i 62.028 63.018
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X B M B £ B X

[ £

Jjn

WIEMARXTAEEE —EE-uEsR [ZHESEKEAREIS

F3-4RRHR (EE) DIPGX ¢ 150
% b B K T & BAuE B 2 ERDO ERQ| #E ERO EEQ| #E ERED ERQ| #HE EED EROQ
Br-F40%" 9M%- m 68. 22
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L v # # & & %
RERAXTAESE =EF-0EsR [THESHEAKEARSIE = =
md-4BRHR (&) b Ly (6) b Ly (8) 5
£ Lo B K T & Bk |8 2 ERDO ERQ| #E TRO ERO| #%=E | EZRO | ZRQ| %E ERDO EROQO| #E

GXFEEE25 GXFZ A ¢ 100 0.390 | K 1.00] 0.390 1.0
77y BEEE @ 100 (3DkN) & 1.00 1.0
T FCD ¢ 100 0250 = 1.00 0. 250 1.0
L I E A5 47 #f 1.00 1.0
MEY" 3{vb 34 - GFRZ ¢ 100 & 1.00 1.0
HIVP ¢ 100 1.000 | m 4.50 4.500 4.5
HIZVE ¢ 100 & 3.00 3.0
BEHART-7 W50 m 4.89 .80 9.7
HERRRY-+ W150 m 4.89 .80 9.7
GXFEEE25 GXFZ A ¢ 150 0.400 | K .00/ 0.400 1.0
770y BEEE @ 150 (3DkN) & .00 1.0
T FCD ¢ 150 0. 260 = .00 0.280 1.0
VI E A5 3% 1A .00 1.0
MEY" 3{vb 34 - GFRZ ¢ 150 & .00 1.0
HIVP ¢ 150 1.000 | m .40 4.400 4.4
HIZVE ¢ 150 & .00 4.0

No.1/1 fskl= xIl= Ekl= LIl= fskl= xIl= Ekl= LIl=

a & 4.890 5.140 4.800 5.080
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K B M B & B R
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE ] =
md-4BRHR (&) fBKE 5
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ 2

KERAF VIFLVE PE ¢ 20 1.000 | m 8.50/ 8.500 8.5
#4 V KA DIPA ¢ 150 x ¢ 20 #8 4.00 4.0
H&7 ¢ 20 & 4.00 4.0
PEZ K FY 3{vb Yok ¢ 20 & 4.00 4.0
PEY" 3{vb Yok ¢ 20 & 1.00 1.0
PEINH Jryb ¢ 20 & 6.00 6.0
PE-4-FAEEY 3(Vh Yok ®20x 13 & 3.00 3.0
Rr-74v9" 74%- m 9.35 9 4
RREEME = 1.00 1.0

No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=

A & 8.500 8.500
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R 8% & o ¥ & & =
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE [i] =
md-4BRHR (&) RE&E 5
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ 2
THIKTFE W I 1) CIPA @150 % ¢ 150 = 1.00 1.0
BEEIY ®13 & 2.00 2.0
BEEIY ¢ 20 & 2.00 2.0
PE+4y7° ®13 #8 2.00 2.0
PE+4y7° ¢ 20 #8 2.00 2.0
PEA#Y" Y aqUb Yok ®13 & 2.00 2.0
PEA#Y" Y aqUb Yok ¢ 20 & 2.00 2.0
No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=
& i
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XK B M # & i =%
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE [i] =
FA4-1ERHR (EE) DIPGX ¢ 75 HPPE ¢ 100 £
% # s K <t % BUR |Hu| %8 EREQO EEQ| %E ERED EREQ| #E EED ERQ| %E EED EEQ| %&

GXAZ5" H540NEk ek GXFiz 178 75 x 4000 - & gf <2>8 5. 260 2.0
GX iz i & 45° GXTZ ¥ ®75 0.397 | & 1.00 0.397 1.0
GX T 19 GXFziE B A @75 1@ 3.00 3.0
GXFz34+ GXFziE B A @75 0.029 | {& 1.00  0.029 1.0
GxzUIEmEL DYy GXFziEBME @75 N 1@ 2.00 2.0
YRI5 GXfz-mZR @75 = 1.00 0.180 1.0
Vvt fE EEAR 3% i 1.00 1.0
5 984 SEekE A REEMF |HPPE-GXT ®75 0.615 | = 1.00 0.615 1.0
EFAZEE HPPE 75 % 5000 5.000 | = 7.00 35.000 7.0
EFAZEE HPPE-£1%&FMA ¢ 75x5000 - X 1%8(2) 10. 020 2.0
EFRISA v 11 1/4° HPPE ®75 0.250 | = 3.00 0.750 3.0
EFASA v 11 1/4° HPPE ®75 0.355 | &
EF F52:SA" U1 300H HPPE ®75 (81 388) X 2.00, 1.800 1.560 2.0
PEEC{H 688 TFE HPPE - GF iz ®75% ¢ 75 0.710 | =* 1.00 0.710 1.0
7505 (B GF iz ®75 1 2.00 2.0
EFyhy b HPPE ®75 X 2.00 2.0
ki (BBHRFAM)  |#k-#O ®75 = 1.00 1.0
s A ®75 % 200 1.00 1.0
H AR S EFW-ME H=800-900 i 1.00 1.0
EHRRT-T W50 m 6.30 48.28 54.6
R RY- W150 m 6.30 48.28 54.6
nr-3404° 4%~ m 6.93 53. 01 59.9

No.1/1 fisgl= TIl= fisgl= T Il= fisgl= TIl= fisgl= T Il=

& i 6.301 6481 48.280 49.840
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K B M B & B R
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE ] =
m4-188HR (E&#) HEKE
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ 2
KERAF VIFLVE PE ¢ 20 1.000 | m 8.60/ 8.600 8.6
#4 V KA HPPEFR @ 75x ¢20 #8 3.00 3.0
PEZ K FY 3Vt Yok ¢ 20 & 3.00 3.0
PEEEY a(vb Yok ®20x 13 & 1.00 1.0
PEINH Jryb ¢ 20 & 4.00 4.0
PE-4-FAREY a(Vh Yok ®20x 13 & 2.00 2.0
Ar-T4Y9" 74%- m 9.46 9.5
No.1/1 gl tTl- @l tTl- gl tTl- @l tTl-
A & 8.600 8.600
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R 8% & o ¥ & & =
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE ] =
m4-188HR (E&#) RE&E
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ 2
BEIY 13 & 3.00 3.0
PE+4y7° ®13 #8 3.00 3.0
PEA#Y" Y aqUb Yok ®13 & 3.00 3.0
RREEME = 1.00 1.0
No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=
& i
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X B M B £ B X

WIRHALTAESE =—Eg-nEsR [ZH4ESEBRKEREETSE i1 # =
mI4-2BRER (EEF) HPPE ¢ 75 HPPE ¢ 50
£ L7 & K <t & BEUR |HEM| %8 ZERO ERQ| %E ERO ERQ| %2 ZERO ERQ| %8 EROD EROQ

EFRR2EE HPPE - £ & F & 75 x 5000 - X gf 88 9. 350 .0
EFmIs2A vb 22 1/2° HPPE @75 0.270 | & 1.00 0.270 .0
EF F3SA° U1 300H HPPE @75 (8: 97)88) & 2.00 1.800 1.560 .0
EFf&7-2 HPPE 50 % ¢50 0.060 | = 1.00  0.060 .0
EFm&7-2" HPPE $75% 75 0.112 | & 1.00 0.112 .0
EFE&L7 14 HPPE 5% ¢50 0.335 | & 1.00/ 0.335 .0
PEHE O 7 b ML E) 5 HPPE @75 0180 H* 1.00 0. 780 .0
b IR E Ak1E 3% # 1.00 1.0
EFRR2EE HPPE & 50 x 5000 5.000 | & 8.00 40.000 8.0
EFRR2EE HPPE - £ & F & 50 x 5000 - & 1; 88 11.750 2.0
EFmIS2A vb 45° HPPE ®50 0.211 | & 2.00 0.422 2.0
EF750y 5% HPPE - GF i ®50 0.156 | =& 1.00 0.156 1.0
EBART-T W50 m 11.87 52.38 K]
IBEERRY-H W150 m 11.87 52.38 K]
Ar=7429° 74%- m 13.06 57. 61 7

No.1/1 #Hl= L£Il= = £Il= #Hl= L£Il= = £Il=

& i 11.867 12.407 52.388 52.388
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FL Y B OB % MR
WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE [i] =
FA4—2BRHR (E&) A28 KL>I (D)
% Lo 2 K T & HBEUR |8 g ERO ERO| #E EREO ZERQ| #=E ERD | ERQ| #H=E EREOD EROQ =
7509 B & GF 2 @50 & 2.00 2.0
(0. 180)
T3 FCD @50 = 1.00 0.180 1.0
VIR E bk KEi #A 1.00 1.0
MFY" 34y b A - GF iz @50 & 1.00 1.0
HIVP @50 1. 000 m 2.40] 2.400 2.4
-0. 800
HIZWE @50 & 3.00 3.0
BEHRT-7 W50 m 2.40 2.4
ERRRY-+ W150 m 2. 40 2.4
No.1/1 mEkl= tIL= mkl= tIl= Rl tIL= wmRl= tIl=
& i 2.400 1.780
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MmoK B M OH f£ B X

WRFALTKESE =ZBg-pEsx (ZEESEKERESIE [i] & =
m4—2B8#R (EE) HKE &

% Lo B oK T & Bk |[Bu| %2 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| %8 ZERODO ERQO| %=
KERAF VIFLVE PE ¢ 20 1.000 | m 6.40) 6.400 6.4
KERF VIFLVE PE ¢ 40 1.000 | m 2.90/ 2.900 2.9
#4 Vo KA HPPEFR ®50x ¢ 20 #8 2.00 2.0
PEZ K FY 3{vb Yok ¢ 20 & 2.00 2.0
PELEsKA2AY 3 Vb Yok ¢ 40 &

PEY" 3{vb Yok ¢ 20 & 1.00 1.0
PEY" 3{vb Yok ¢ 40 & 1.00 1.0
PEINH Jryb ¢ 20 & 4.00 4.0
PE-4-FAREY a(Vh Yok ®20x 13 & 1.00 1.0
PELEsKA2AY 3 Vb Yok ¢ 40 & 3.00 3.0
&L IKEE ¢ 40 #8 1.00 1.0
EokieE 150 x 600L #8 1.00 1.0
Ar-T4v9" 4%~ m 10. 23 10.2
No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=
A & 9.300 9.300
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R % & % ¥ £ & =X

BRMAXTAESE =EF-LESR [ZESBEKEMREIS 1] £ =
m4—2B8#R (EE) RE&E
% Lo B oK T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ

KERAF VIFLVE PE ¢ 50 1.000 | m 2.50/ 2.500 .5
BEEIY ®13 & 1.00 .0
BEEIY ¢ 20 & 1.00 .0
BEIY ¢ 40 & 1.00 .0
PE+4y7° ®13 #8 1.00 .0
PE+4y7° ¢ 20 #8 1.00 .0
PE+4y7° ¢ 40 #8 1.00 .0
PEA#Y" Y b Yok ®13 & 1.00 .0
PEA#Y" Y b Yok ¢ 20 & 1.00 .0
PEA#Y" Y™ b Yok ¢ 50 & 1.00 .0
PEEEY a(vb Yok @50 x ¢ 40 & 1.00 .0
#4 V KA VPA @75 % ¢50 #8 1.00 .0
BRI VPH @75 = 1.00 .0
RREEME = 1.00 0

No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=

A & 2.500, 2.500
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X B F B ET
BEmARTAGTE SRS UEAKIESEATTRETH =
m1-1RR R (EE) -84
% L i Z/NDB Ei{1 | HPPE ¢ 100 & fis

& VIFLERAT #100 55. 06 55. 1
K VIFLEMFET AE1O #100 24.00 24.0
K VIFLEMFET FE20 -y MD ¢ 100 BT 3.00 3.0
& VIFLU BT #100 m] 11.00 11.0
HMEEVIMT ¥ h4EEERE 0150 =] 1.00 1.0
FZANEF T G @100 m| 1.00 1.0
HE DDV (F18) 150 =] 1.00 1.0
7509 #F L 7.5K & 75mm m] 2.00 2.0
HAREEBET HFX-B0O ®75 ® 1.00 1.0
HARERET EE-FEHE  H=800-900 # 1.00 1.0
ERRT—TT HPPEFA # 100 m 55. 06 55. 1
EHRY— T m 55. 06 55. 1
Ay—T4 704 v—T m 55. 06 55. 1
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m K B F OB K B X
RETARTAERE ZRE-VRESRIH SEAEHRETH i) g .E_’,_
A 1-TER R (EE) - 1EE R
% R AR T ik B[ GRESESD E i
K VTV EEE T PE 20 4.50 4.5
K VT ERET PE 20 10.00 10.0
& YTHYE I T 20 6.00 6.0
# NS IKARERIA T R 100 20 @A 2.00 2.0
PEA-9-FIREY MVMEST 620x 13 | @Ar|  2.00 2.0
Oy —F 4297 4%—1T m | 495 5.0
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w & & #H i &
(HEE) -1
% #r o4k =t B | SUS¢100A & 1%
B UIFLVERET PE ®13 mi 6. 00 6.0
FIFLVE LI T ®13 mi 3.00 3.0
BEIVRET 613 &R 3.00 3.0
REEHBE = 1.00 1.0

34




X B F B E O R

WERAXTAERR ZEE-UMESRICHE S RAEHRELH i) g -E_’,—
m1-2BR4R (B A 1-28% 48
% #r o4k =t B [ HPPE$50 & 1%

FIFLVE R T ®50 m 23.00 23.0
B UIFLVERET mE1O ®50 mi 5. 00 5.0
B UIFLVERET BE200-Vhy D 650 &R 1.00 1.0
FIFLVE LI T ®50 mi 1.00 1.0
HyFHET AK 50mm = 1.00 1.0
HYFEHFET -7 myRE  ARIS 3R | 1.00 1.0
EHRT—JT HPPE ®50 m 23.00 23.0
ERRY— T m 23.00 23.0
Oy—T42974¥—T m 23.00 23.0
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w oK E ¥ B E KR
BETAATAERE SEELEARCHSEATTRELE & % =2
I 1-2B%4% A 1-2B% 4%
% R AR T ik B[ GRESESD E i
T YIFLVERA T PE 620 1.30 1.3
B YIFLVE#RFT PE 620 5.00 5.0
& YIFL BT 620 3.00 3.0
¥ AR IKIREAT RUE ®50%20 [E5l3 1.00 1.0
PEA-3-FAEEY {vMHEET ®20%x 13 [E5l3 1.00 1.0
Ay—T42974v—T m 1.30 1.3
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& & % % & & =%
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH ] % =
m1-2BR4R (B A 1-28% 48
% #r o4k =t B | SUS¢50A & 1%

B UIFLVERET PE ®13 mi 2.00 2.0
FIFLVE LI T ®13 mi 1.00 1.0
BEIVRET 613 &R 1.00 1.0
REEHBE = 1.00 1.0
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X B # B i &
MR LK TAERE SRE-UBEARIH > EARARYIE =
F2-2BR4R (HE) m2-28R 4%
% #r o4k =t B [ HPPE$50 & 1%
FIFLVE R T ®50 30.00 30.0
B UIFLVERET mE1O ®50 mi 6. 00 6.0
EHRT—JT HPPE ®50 m 30. 00 30.0
ERRY— T m 30.00 30.0
Oy—T42974¥—T m 30. 00 30.0
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fw K & F7 BF & § =
RERFAXTAERE ZRE-NESRICESRAERRETH E g .E_',_
F2-2BR4R (HE) m2-28R 4%
% #r o4k =t Bf| GRE% & 1%

FIFLVE R T PE 20 5.70 5.7
B UIFLVERET PE 20 5. 00 5.0
FIFLVE LI T 20 3.00 3.0
#1 VIKIEEAT K& ®50 x 20 &R 1.00 1.0
PEA-4-FEEY 1(VMEAT $20% ¢ 13 &R 1.00 1.0
Oy—T42974¥—T m 5.70 5.7
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& & % % & & =%
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH ] % =
F2-2BR4R (HE) m2-28R 4%
% #r o4k =t B | SUS¢50A & 1%

B UIFLVERET PE ®13 mi 2.00 2.0
FIFLVE LI T ®13 mi 1.00 1.0
BEIVRET 613 &R 1.00 1.0
REEHBE = 1.00 1.0
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X B # B K =
T & £
F2-4 - 2-5HRER FEE2-ARRAR | FE2-5RRER | BRI (1)
% ¥ otk <tk B | HPPE®50 | HPPE® 100 | HPPE @50 5 i
& VTP R T 50 m 44.23 3.47 47.7
& VTP R T ¢ 100 32.34 32.3
& UIFL BT T iSO 50 19.00 3.00 22.0
& UIFL BT T iSO ¢ 100 17.00 17.0
& UIFL BT T BRIE200 -y hER 650 ®EF|  2.00 2.00 4.0
T IFLVEBMFT RAE200 -y MR 6100 [E:13s 4.00 4.0
& VIFLY BT 50 = 6. 00 2.00 8.0
& VIFLY BT ¢ 100 = 7.00 7.0
tEHBET AR 50mm P 3 3.00 1.00 4.0
tEHBET 100mmiL T 3 1.00 1.0
HOHERET &7 0)RE ARS8 1 1.00 1.00 2.0
HOHERET &7 0)RE MRS 3B 48 3.00 3.0
730 HET 7. 5K ¢ 75mm = 2.00 2.0
HAkBRET WFX-BO 75 3 1.00 1.0
HARERET E-HTRE  H=800-900 18 1.00 1.0
BERRTF—TL HPPE £ 50 m 44.23 3.47 47.7
BERRTF—TL HPPE £ ¢ 100 m 32.34 32.3
EHRL—FI m 44.23 32.34 3.47 80.0
Or—F 425 74%—I m 44.23 32.34 3.47 80.0
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L v %% % & & =%
RIETARTAERE SRE-UBAKICH SEAEFRETH & % =2
2-4. 2-51HR (&) m2-5R84R | mI2-4ERiR | mMI2-4ERR
4 L Fik~Ti& Bif o4 (NIVX M Lu3—1 g fis
& UIFLY SR T ®50 m 0.16 0.16 0.3
& UIFLY SR T ®75 m 0.15 0.2
BEERHET ®50 m 1.40 1.40 2.8
BEERHET ®75 m 3.85 3.9
& UIFLYERFT mE1O ®50 mi 1.00 1.00 2.0
& UIFLYERFT mE1O ®75 mi 1.00 1.0
BEERFT TSHEF ®50 mi 4.00 4.00 8.0
BEERFT TSHEF ®75 mi 4.00 4.0
BEEYRT ®50 mi 4.00 4.00 8.0
EEEUMT o175 m| 4.00 4.0
MFY 3{UMER T BERAIALE#ET  $50 133 1.00 1.00 2.0
MFY 3 MER T BERADAIEMTF  $T5 &rr|  1.00 1.0
730y MET 7.5K b 65mmiL T mi 2.00 2.00 4.0
730y MET 7.5K & 75mm mi 2.00 2.0
HYFHET AH 50mm = 1.00 1.00 2.0
HYFHET 100mm A T P2 1.00 1.0
HYFEZEL -7 0y)%E MBS 3R | 1.00 1.00 1.00 3.0
ERART—JT HPPEFR ®75 m 0.15 0.16 0.16 0.5
ERRT—JT VPH ®75 m 3.85 1.40 1.40 6.7
ERRY— T m 4.00 1.55 1.55 7.1
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hw oK B HF OB KR MR
BETARTARRR SRFIIAEARIHSEATTRETE & % =
FA2-ARRHR (EFF) RI2-ABR#R | PA2-DERAR
% ] IS ES BT | (p505EEED | (¢ 100 B ER) § &

FUTFLVERAT PE ®20 m 8.70 3.90 12.6
FUTFLVERAT PE b 40 m 0.90 0.9
FIIFLVERFT PE ¢ 20 = 6.00 5.00 11.0
FIIFLVERFT PE b 40 m| 2.00 2.0
FUIFLVE LI T ¢ 20 = 3.00 1.00 4.0
FUIFLVE LI T b 40 m| 1.00 1.0
¥ VKA T RUE 50 %20 [l 3.00 3.0
¥ VKA T RUE @100 x20 [l 1.00 1.0
¥ VKA T RUE & 100 x40 [l 1.00 1.0
1E7KAEER{F T PP & -EET 640 [l 1.00 1.0
PEA-9-FEREY a(VMEAT $20x $13 17 1.00 1.0
R7—T42774¥—T m 8.70 4.80 13.5
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& & % % & & =%
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH ] % =
m2-4. 2-5p%4R (EHH) m2-5R 4%

% #r o4k =t B | SUS¢50A & 1%
FIFLVE R T PE ®25 m 3.00 3.0
FIFLVE R T ®50 m 13.20 13.2
B UIFLVERET PE ®50 mi 8.00 8.0
BEEMFT TSHEF 613 mi 2.00 2.0
FIFLVE LI T ®50 mi 4.00 4.0
EEEYIMT ®13 mi 2.00 2.0
THKNLIBRET HPPE ¢ 100 &R 1.00 1.0
#1 VIKIEEAT K& ®50 x 25 &RF|  3.00 3.0
#1 VIKIEEAT K& 100 x 50 &R 1.00 1.0
ki EA T PP & -EEDL ¢50 &R 2.00 2.0
BEIVRET 613 &R 1.00 1.0
BEIVRET 40 &R 1.00 1.0
PEE®Y {yMERT ®50% ¢ 25 &R 3.00 3.0
PEE®EY {yMERT ®50 % ¢40 &R 1.00 1.0
REEHBE = 1.00 1.0
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X B # B i &
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH =
M3-2BR4R (HE) m3-28% 4%
% #r o4k =t B [ HPPE$50 & 1%
FIFLVE R T ®50 21.36 21.4
B UIFLVERET mE1O ®50 mi 5. 00 5.0
EHRT—JT HPPE ®50 m 21.36 21.4
ERRY— T m 21.36 21.4
Oy—T42974¥—T m 21.36 21.4
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& & % % & & =%
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH ] % =
F3-2BR R (&) m3-28% 4%
% #r o4k =t B | SUS50A & 1%

B UIFLVERET PE ®13 mi 2.00 2.0
FIFLVE LI T ®13 mi 1.00 1.0
BEIVRET 613 &R 1.00 1.0
REEHBE = 1.00 1.0
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X B F B ET
MR LK TAERE SRE-UBEARIH > EARARYIE & =
FA3-4RRHR (HE) m3-4R5 45
% L i Z/NDB BA{s7 [DIP-GX ¢ 150 & fis

BB RRT ® 150 m 62. 02 62.0
GXMFEET EEL ®150 m] 12.00 12.0
GXMFHEET 2R & ®150 m] 21.00 21.0
GXMFHEET G-Link ® 150 m] 1.00 1.0
GXF SRS ELIMT - FBYIMT (2158 ®150 m] 11.00 11.0
NST: $5 8% & B 1N T EYDH ® 150 m] 1.00 1.0
GX#F4RO T Jye" vy K @150 m| 12.00 12.0
BEBEUMT BT ®150 m] 1.00 1.0
HOHFEL 150mm ® 3.00 3.0
HOFERET -7 ny)RE ARIS 3F # 2.00 2.0
HOFERET -7 ny)RE  ARIS 45 # 1.00 1.0
EHRT—TLT DIPFR & 150mm m 62. 02 62.0
EHRY— T m 62. 02 62.0
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L v % % & & %
RERAKTAERR SREI- AR SRAETERTH & & =2
mI3-4ERHR (HE) FAS-4RRER | FAS-4REAR
% L i Z/NDB By M L6 FL>8 & fis
BHEMRT @100 m 0.39 0.4
HSEMET @150 m 0. 40 0.4
BEEMERET @100 m 4.50 4.5
BEEEMERT ® 150 m 4. 40 4.4
X FHEEST EREH @100 A 1.00 1.0
X FHEEST EREH @150 [m] 1.00 1.0
BEEMFT TSHEF @100 A 6. 00 6.0
BEEMFT TSHEF @150 A 8.00 8.0
EEEUMT ® 100 m| 4.00 4.0
BEEYIMT @150 [m] 5.00 5.0
730y Bl BHET @100 [m] 1.00 1.0
730y Bl BHET @150 [m] 1.00 1.0
MFY" 3{vMEE T BERT R LEHEF ® 100 [E:03) 1.00 1.0
MFY' a{vMEEST BERRBALEMEF & 150 iz 1.00 1.0
130y MFT 7.5K @ 100mm [m] 2.00 2.0
130y MFT 7.5K @ 150mm [m] 2.00 2.0
HUIHFET 100mmLEL T = 1.00 1.0
HUIHFET 150mm = 1.00 1.0
RUHRERET E-7mRE ARIS IB #8 1.00 1.0
HEOHEEZET E-7yhERE  FARIS 4R #H 1.00 1.0
HEHRT—JT DIPF @ 100mm m 0.39 0.4
HEHRT—JT DIPF @ 150mm m 0. 40 0.4
EHRI—FT m 4.89 4.80 9.7
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fw K & F7 BF & § =
WERAXTAERR ZEE-UMESRICHE S RAEHRELH i) g -E_’,—
F3-ARRER (HE) m3-4ER AR
% #r o4k =t B | (AL B 1%

FIFLVE R T PE 20 8.50 8.5
B UIFLVERET PE 20 13.00 13.0
FIFLVE LI T 20 10. 00 10.0
#1 VIKIEEAT kA ® 150 x 20 BT 4.00 4.0
PEA-4-FEEY 1(VMEAT $20% ¢ 13 &RF|  3.00 3.0
Oy—T42974¥—T m 8.50 8.5
I7BRAFT e 20 BT 4.00 4.0
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& & % % & & =%
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH ] % =
F3-ARRER (HE) m3-4ER AR
% #r o4k =t B | SUST50A & 1%

B UIFLVERET PE ®13 mi 4.00 4.0
B UIFLVERET PE 20 mi 4.00 4.0
FIFLVE LI T ®13 mi 2.00 2.0
FIFLVE LI T 20 mi 2.00 2.0
MK ERT 150 x 150 &R 1.00 1.0
BEIVRET 613 &R 2.00 2.0
BEIVRET 20 &R 2.00 2.0
REEHBE = 1.00 1.0
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X B F B ET
BETAKTAERE SRE BRI SRARTRETE & 2
F4-1ERER (HE) Fa4- 154
% L i Z/NDB Bifii | HPPE@® 75 & fis
BB RRT dT5LUTF m 6. 30 6.3
B YIFLVERMAT @75 m 48.28 48.3
GXMFHEET EEL ®75 m] 1.00 1.0
GXMFHEET 2R & ®75 m] 3.00 3.0
FUIFLVEMFT AE1O ®75 m] 19. 00 19.0
T IFLVEBMFT mE20 -y MR @75 [E:13s 2.00 2.0
GXTZEEEXELINT - BUINT (2172 ®75 m] 2.00 2.0
GX#FHEOMMT Jye" vy K 75 O 2.00 2.0
& YIFLYE I T ®75 m] 7.00 7.0
750y MFTL 7.5K & 75mm m] 2.00 2.0
HOHFEL 100mmiA T P8 1.00 1.0
HOFERET -7 ny)RE ARIS 3F # 1.00 1.0
HAREEBET HF=X-B0O ®75 ® 1.00 1.0
HAREFZET EE-FEHE  H=800-900 # 1.00 1.0
EHRT—TLT HPPE ®75 m 48.28 48.3
EHRT—TLT DIPF @ 75mmiA T m 6. 30 6.3
EHRY— T m 54. 60 54.6
Ar—F42974%—T m 48.28 48.3
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fw K & F7 BF & § =
EETAKTARER SRR ISR EARTEETS & =1
M4-1RRHR (HE) 4148
% #r o4k =t Bf| GRE% & 1%

FIFLVE R T PE 20 8. 60 8.6
B UIFLVERET PE 20 12.00 12.0
FIFLVE LI T 20 7.00 7.0
#1 VIKIEEAT K& ®75 % 20 &R 3.00 3.0
PEA-4-FEEY 1(VMEAT $20% ¢ 13 &R 2.00 2.0
Oy—T42974¥—T m 8. 60 8.6
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"% E ¥ B &R
RRTALTKERE BB REHRIHSEAEFRETH E .E_"_
mI4-1E8 4% AEA- 1B
% M AT i& Bfr| SUS50A & &
B YIFLVE#RFT PE &13 A 6.00 6.0
& YIFL BT &13 A 3.00 3.0
BEETVERET 613 [l 3.00 3.0
REREFHHE = 1.00 1.0
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X B # B i &
EETAKTARER SRR ISR EARTEETS & =1
42 R (B E) m4-28 48
% #r o4k =t B | HPPE®T5 & 1%

FIFLVE R T ®50 m 52.38 52. 4
FIFLVE R T ®75 11.87 11.9
B UIFLVERET mE1O ®50 17.00 17.0
B UIFLVERET mE1O ®75 9.00 9.0
B IFLVERET mE20-Vry M B 75 &R 1.00 1.0
FIFLVE LI T ®50 mi 5. 00 5.0
FIFLVE LI T ®75 mi 4.00 4.0
HyFHET 100mm A T P2 1.00 1.0
HYFEHFET -7 myRE  ARIS 3R | 1.00 1.0
EHRT—JT HPPE ®50 m 52.38 52. 4
EHRT—JT HPPE ®75 m 11.87 11.9
ERRY— T m 64. 25 64.3
Oy—T42974¥—T m 64. 25 64.3
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L v % % & & %
BETAKTAERE SRE BRI SRARTRETE & = 2
F4-20R4R (HE) RAA-20% 4%
£ g /NS B> S Bfir | HIVP @50 & &

HIIFLVEREA T @50 m
BEEMERET @50 m 2.40 2.4
T YIFLVEMFT BhE1O @50 m|
BEEMFT TSHEF ®50 A 6. 00 6.0
EEEUMT ® 50 m| 4.00 4.0
MEY (U MEET BRT R LEHEF 50 [E:13s 1.00 1.0
130y MFT 7. 5K @ 65mmLL T A 2.00 2.0
TOFHRELT A 50mm H 1.00 1.0
HEOHEEZET E-2yhRE  ARIS 3 #H 1.00 1.0
EHRT—II HPPE A @75 m
HEHRT—JT VPA @50 2.40 2.4
EHRY— I m 2.40 2.4
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fw K & F7 BF & § =
RERFAXTAERE ZRE-NESRICESRAERRETH E g .E_',_
M4-2BR 4R (HE) m4-28 48
% #r o4k =t Bf| GRE% £ 1%

FIFLVE R T PE 20 m 6.40 6. 4
FIFLVE R T PE ® 40 m 2.90 2.9
B UIFLVERET PE 20 mi 11.00 11.0
B UIFLVERET PE ® 40 mi 2.00 2.0
FIFLVE LI T 20 mi 6. 00 6.0
FIFLVE LI T ® 40 mi 1.00 1.0
#1 VIKIEEAT K& ®50 x 20 &R 2.00 2.0
ki EA T PP & -EEDL 640 &R 1.00 1.0
PEA-4-FEREY 1(VMEAT $20% ¢ 13 &R 1.00 1.0
Oy—T42974¥—T m 9.30 9.3
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& & % % & & =%
EETAKTARER SRR ISR EARTEETS & =1
M4-2BR 4R (HE) m4-28 48
% #r o4k =t B | SUS50A & 1%

T UIFLYERET PE ®13 mi 2.00 2.0
T UIFLYERET PE 20 2.00 2.0
T UIFLYERET PE ® 40 mi 2.00 2.0
T UIFLY ST ®13 mi 1.00 1.0
T UIFLY ST 20 mi 1.00 1.0
T UIFLY ST ® 40 mi 1.00 1.0
THKNLIBRET VP ®75 &R 1.00 1.0
#1 VIKIEEAT BEE ® 75 x50 &R 1.00 1.0
BEIVRET 613 &R 1.00 1.0
BEIVRET 20 &R 1.00 1.0
BEIVRET 40 &R 1.00 1.0
REEHBE = 1.00 1.0
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T I & & & & %
B mxermare T UUEIEE mi-1REeR () @ & 5
& h ARt BAfY | mi-1maa - A 5 wmetsme | mae
SEARYIET T t=15cm As m 110.0 110.0 110
S IREEIEAT 0<t=10cm m2
S IREEIEAT 0<t=10cm m2 31.0 31.0 31
HIEAIRA T m3
HIEAIRA T m3 33.0 33.0 33
WBERT BRED m3
HHIBERT ERER m3 10.0 10.0 10
KRR T BAERARC-40 m3
HiBERT BARARC-40 m3 21.0 21.0 21
WBERT FAL m3
WBERT FAL m3
TBI H) SEEXR 2.1 m
TBI H) SEEXR  2.5n-18 m
TBI H) SEEXR 25028 m
TBI (3% AR 2. oML m3
TBI (3% AR 2. 5mA T m3
BI0HT m3
EiunT m3 33.0 33.0 33
EEEEMVET As m3
EXREEDLET As m3 2.0 2.0 2
HEREIBT t=bcm-BEAs AN m2 31.0 31.0 31
BRAET t=10cm-RC-40 m2 31.0 31.0 31
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+r I # = %

RRHALTKEEE =EFI-NESRICHSEKEFRELE ) TIEE TIBS TI%E +TIRE TI%E +TIRE +TIES
BI-1RER - X8 i N W a—r | %E B |w@| T3 HEAs |+ TD-4 HEAs | +TD-5 | Hi#As | m@a+ T3 HiBAs
rosen ¢ 100 100 ¢ 100 100
Y (m) H=0. 70m H=0. 90m H=1. 20m H=0. 90m

EE L= ER L= EE L= ER L= EE L= ER L= EE L= ER L=
IHRE (m) 58. 06 Im b 1.99 | ImzY 51.14 | 1m&Y 1.93 |1 ommi/0.5m 3. 00
SHEERRYIBT T t=15cm As 1100 [ 110.12| m 2.00 3.98 2.00 | 102.28 2.00 3.86
SEIREUETEATL |0<t=10cm m2
SHEIRBUERGAT  |0<t=10cm 31.0 | 31.12| m2 0.55 1.09 0.55 28.13 0.55 1.06 0.28 0.84
BREAIFGAT m3
BARIERIFEIAT 33.0 | 33.47| m3 0.48 0.96 0.59 30.17 0.76 1.47 0.29 0.87
BIRERT ERED m3
BHIERT BERER 10.0 9.60( m3 0.17 0.34 0.17 8.69 0.17 0.33 0.08 0.24
BWERT BERARC-40 m3
BIERT BERARC-40 21.0 [ 20.56| m3 0.25 0.50 0.36 18. 41 0.53 1.02 0.21 0.63
BRERT AL m3
BIRERT mAL m3
TEBET () BEMRR  2.0m-15% m
TEBET () BEMRR  2.5m-18% m
BT (#H) BEMRR 2. 5m-28% m
BT (%) EHEIR 2. 0mAL T m3
BT (%) EHEIR 2. 5m T m3
BiasnT m3
BiasnT 33.0 | 33.47| m3 0.48 0.96 0.59 30.17 0.76 1.47 0.29 0.87
EEERZEYNET |As m3
EEREVLRETL |As 2.0 1.68| m3 0.03 0.06 0.03 1.53 0.03 0.06 0.01 0.03
HERERT t=bem-BHEAs (AN 31.0 | 31.12| m2 0.55 1.09 0.55 28.13 0.55 1.06 0.28 0.84
BRAXT t=10cm-RC-40 31.0 [ 31.15| m2 0.55 1.09 0. 55 28.13 0.55 1.06 0.29 0.87
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T I % 8 & & =%
jadiirlin il [ R T € <) & & 5
% Ed RAK~Ti& B oo s ] mi-amm asm 1| mioome em -eke|miomn ae mis B wmetmE | mIkE

SHEMREIMT T t=15cm As m 47.0 47.0 47
SAEAREVREIAT 0<t=10cm m2

SHEMREVEIEAT 0<t=10cm m2 13.0 13.0 13
AR HR A A T m3

HAIEAITEA T m3 14.0 14.0 14
HHEBERT ERER m3

HWHIERT BEIRER m3 3.0 3.0 3
HWHIERT BARARC-40 m3

HWHIERT BARARC-40 m3 9.0 9.0 9
HHEBERT AL m3

HHEBERT AL m3

TBI #E) MR 2. Om—1E% m

TBI #E) ZEMEAR 2. 5m-1E% m

TBI #E) ZEMEAR 2. 5m-2E% m

TBI (%) HEHIR 2. 0mBL T m3

T8I (%) HEHIR 2.5mL T m3

BKisnT m3

BiusT m3 14.0 14.0 14
EEEEYNET As m3

EEREYLET As m3 1.0 1.0 1
SHEREIET t=bcm-BEAs AH m2 13.0 13.0 13
BRAET t=10cm-RC-40 m2 13.0 13.0 13
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X+ T #H = X

WEHARTKESE =—EF-UBSRICH>EKEHRELSE [t1®E +I®RS +tTEE +tTEE TIEE TIES TIEE TIES
FI-2ER (EW) -KE i N M a—k | %E Bt |ww| +TD-0 BHiEAs | SiEMI+TI HilAs
EiE - B $50 50
)] (m) H=0. 90m H=0. 90m

ERE L= EE L= ERE L= EE L= ERE L= EE L= ERE L= EE L=
| TEER (M) 24. 68 IED) 23.68 |1.0mmi/0.5m  1.00
LR YT T t=15cm As 470 | 47.36| m 2.00 47.36
SHERRBUERGAT  |0<t=10cm m2
SEMBUEFEAT [0<t=10cm 13.0 | 13.30| m2 0.55 13.02 0.28 0.28
BARERIFRIAT m3
AR I FEA T 14.0 | 13.54| m3 0.56 13.26 0.28 0.28
HEIERT ERED m3
HBHERT ERER 3.0 3.39| m3 0.14 3.32 0.07 0.07
HIER T BAERARC-40 m3
HIER T BAERARC-40 9.0 8.73| m3 0.36 8.52 0.21 0.21
HHERT RAL m3
HHERT RAL m3
TEBI #H) BEMRR 2. 0m-15 m
TEBI #H) BEMRR |2 5m-18% m
TEBI #H) BEMRR |2 5m-2B% m
TEBI (BB HEHIZR 2.0muF m3
TEBI (BB HEHIZR 2.5mUF m3
BiIusT m3
EiusT 14.0 | 13.54| m3 0.56 13.26 0.28 0.28
EXEEYLET |As m3
EEREYREL |As 1.0 0.72| m3 0.03 0.7 0.01 0.01
SEREET t=bcm-BZEAs AN 13.0 | 13.30| m2 0.55 13.02 0.28 0.28
BRAET t=10cm-RC-40 13.0 | 13.31| m2 0. 55 13.02 0.29 0.29
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T I % B & & %
Bomrnats DS ED-0RRAR (B8 & & 5
2 Ead NS B BAQE | mio-2nass - A | m2-2mmem - 0y H BEtHE | BETHE
SEARYIET T t=15cm As m 60.0 60.0 60
S IREEIEAT 0<t=10cm m2
S IREEIEAT 0<t=10cm m2 17.0 17.0 17
BAIEAIA T m3
BAIEAIFA T m3 17.0 17.0 17
BMERT ERED m3
BMERT ERED m3 4.0 4.0 4
HWMEET BARARC-40 m3
HiBERT BARARC-40 m3 11.0 11.0 1
HHIBERET mAL m3
HHIBERET mAL m3
TBI (HH) B MK 2. Om-1F% m
TBI (HH) B MK 2. 5m-1F% m
TBI (HH) B MK 2. 5m-2F% m
TBI (5%) AR 2.0mAF m3
TBI (5%) AR 2.5mAF m3
BinsT m3
EiunT m3 17.0 17.0 17
EEXREMNET As m3
EXREEDLET As m3 1.0 1.0 1
HEREIBT t=bcm-BEAs AN m2 17.0 17.0 17
BRiET t=10cm-RC-40 m2 17.0 17.0 17
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T T % &8 %

BREARTRERR =R# - 1LEFRICH SRATTRETE tI®ES tIES tI®ES tIES tI®ES LtIES tI®ES tIHS
B2-28R45 - AT R a—r | Bt A [wp| +TO-0 BHEAs |@Es+T1 EilAs
EiE - BEE 50 ®50
Y (m) H=0. 90m H=0. 90m

EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
[ THIERE  (m) 31.00 imHY | 30.00 [1omm/osm 1.00
SERYIT t=<15cm As 60.0 | 60.00| m 2.00 | 60.00
SHEMRBUEEAL [0<t=10cm m2
SERBUEFAT |0<t=<10cm 17.0 | 16.78| m2 0.55 | 16.50 0.28 | 0.28
AR HITA T m3
AR HITA T 17.0 | 17.08| m3 0.56 | 16.80 0.28 | 0.28
BHERT ERED m3
BHERT ERED 40| 4.27|m3 0.14 | 4.20 0.07 | 0.07
HHERT BERARC-40 m3
HWHERT BAERARC-40 11.0 | 11.01| m3 0.36  10.80 0.21 0.21
HIIERT AL m3
HIERT AL m3
T8I #ED EEHRXR 2. 0m-18 m
T8I M) EEMKXR 2. 5m18 m
T8I M) EEMRR 2 5m28 m
T8I (%) AR 2.0mELF m3
T8I (F#H) AR 2.5mELF m3
RiusT m3
BIosT 17.0 | 17.08| m3 0.56 | 16.80 0.28 | 0.28
EEEZEYET |As m3
EEREVLETL |As 1.0 0.91{m3 0.03 0.9 0.01 0.01
SERERT t=bcm-BHFAs |AA 17.0 | 16.78| m2 0.55  16.50 0.28 | 0.28
BT t=10cm-RC-40 17.0 | 16.79| m2 0.55  16.50 0.29  0.29
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T I % E & & =X
emmasrauss sswommmcesmiemanns | EI2-AR84 (EE) & & =
% L ARTE B [moamn o xe[mzamin e vufmosme e x| moamn e moe B metE | RstME
SHEMREIMT T t=15cm As m 92.0 4.0 96.0 96
SAEAREVREIAT 0<t=10cm m2
SAEAREVRFEIAT 0<t=10cm m2 26.0 1.0 21.0 21
HARHITEA T m3
BRI AT m3 21.0 1.0 28.0 28
HHIERT ERER m3
HHERT BEREN m3 1.0 0.3 1.3 7
HHERT BERARC-40 m3
HHERT BARARC-40 m3 17.0 1.0 18.0 18
HHIERT AL m3
HHIERT AL m3
TBI (M) MR 2.0m-15% m
TBI (M) ZEMEAR 2.5m-15% m
TBI (M) ZEMEAR 2. 5m-28% m
TBI (%) HEHIZE 2.0mF m3
TBI (%) HEHIZ 2.5mUF m3
BKisnT m3
“BisnT m3 21.0 1.0 28.0 28
EEXEZFYNET As m3
EEEEYNET As m3 1.0 0.1 1.1 1
SMEREIET t=5cm-BHAs AH m2 26.0 1.0 21.0 21
BRAET t=10cm-RC-40 m2 26.0 26.0 26
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BIRHAKTKEREE ZEF-RESRICHESBKERREIS | +THES TIEE +IEE TIEE +TIEES +IEE +TIEES +TES
MAER (EW) AE i 2 N W a—r | &E Bt |me|+T@O-108EAs [ £T@-7 SH#EAs | £TD-9 HifAs | mEyi+12 BHilAs
EiE - ER 50 @15 50 @15
Ty (m) H=1. 20m H=1. 20m H=0. 90m H=0. 90m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IEERE (m) 47.84 imzy Y 1.04 | imYy 0.77 | Im&Y 44.03 |1 ogmr/0.5m 2. 00
SRR UIBT T t=15cm As 92.0 | 91.68[ m 2.00 2.08 2.00 1.54 2.00 88. 06
SHEMRBUEFAT |0<t=10cm m2
FERIUERAT  |0<t=10cm 26.0 | 25.77| m2 0.55 0.57 0.55 0.42 0.55 24.22 0.28 0.56
HIERITRAT m3
BARERIFRIAT 27.0 | 26.57| m3 0.73 0.76 0.74 0.57 0.56 24. 66 0.29 0.58
HRERT ERER m3
HEIERT ERED 7.0 6.59( m3 0.14 0.15 0.15 0.12 0.14 6.16 0.08 0.16
HBHERT BEFRARC-40 m3
HBHERT BEFRARC-40 170 | 17.22[ m3 0.53 0.55 0.52 0.40 0.36 15.85 0.21 0.42
HHERT mAt m3
HHERT mAt m3
T8I (#H) ZEE2HRR 2. Om-15% m
T8I (#H) ZEE2HRR 2.5m-1E% m
T8I (#H) ZEE2HRR 2. 5m-2% m
T8I (%) HEHIZR 2.0mLLF m3
T8I (%) HEHIZR 2.5mLLF m3
HKionT m3
HKionT 27.0 | 26.55[ m3 0.73 0.76 0.74 0.57 0.56 24. 66 0.28 0.56
EXEEYLET |As m3
EEEZYNET |As 1.0 1.39| m3 0.03 0.03 0.03 0.02 0.03 1.32 0.01 0.02
fxREIBT t=bcm-BEAs |AS 26.0 | 25.77| m2 0.55 0.57 0.55 0.42 0.55 24.22 0.28 0.56
BRAET t=10cm-RC-40 26.0 | 25.79| m2 0. 55 0.57 0.55 0.42 0. 55 24.22 0.29 0.58
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+ I % 2 %

MRHAXTAEFR =R NENK( > RAEHRELH +TES ITES TTES TTEE TTEE TTEE TIEE P
m2-amth (E®) | Wk & ok | eEt | B |se[+T@-0 mwAs
&1 - G $50
THEY (m) H=0. 90m

FLYI@®) | ER L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IHEE  (m) 1.98 “TJQJ” 1.98
SR T t=15cm As 4.0 3.96[ m 2.00 3.96
SHEEMREUERSAT [0<t=10cm m2
SEIRBURTEAT |0<t=10cm 1.0 1.09| m2 0.55 1.09
HHIEIRA T m3
HMIEAITRA T 1.0 1.11| m3 0.56 1.1
WHERET SRR m3
BHERET SRR 03| 0.28{m3| 014 0.28
WHERET BAERARC-40 m3
HWRIERT HERARC-40 1.0 0.71| m3 0.36 0.7
WHERET FAL m3
WHERET FAL m3
BT HH)  |[BBMEEE 2 018 m
TET (HH) |BEREXE 2518 m
TET (HH)  |BEREXE 2 528 m
TET (#%)  |EER 2. oM m3
TET (#%)  |EER 2. 5mF m3
BImsT m3
BImsT 10| t.11|m| o5 111
EEREYLET (As m3
EEEFWLET (A 01| o.06{m| 003 0.06
SHEFEEET t=bom- E#As | AT 10| 1.09|m| 055 | 1.0
PRAET t=10cm-RC-40 m2
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T I % E & & =X
emmasrauss sswommmcesmemnns | BI3-20848 (E2) & & =
% L ARTE B [mozmn o xe[mozmin e vofmoome e x| moome e me 5 wmetmE | BstuE

SHEMREIMT T t=15cm As m 43.0 43.0 43
SAEAREVREIAT 0<t=10cm m2

SAEAREVRFEIAT 0<t=10cm m2 12.0 12.0 12
HARHITEA T m3

BRI AT m3 12.0 12.0 12
HHIERT ERER m3

HHERT BEREN m3 3.0 3.0 3
HHERT BERARC-40 m3

HHERT BARARC-40 m3 8.0 8.0 8
HHIERT AL m3

HHIERT AL m3

TBI (M) MR 2.0m-15% m

TBI (M) ZEMEAR 2.5m-15% m

TBI (M) ZEMEAR 2. 5m-28% m

TBI (%) HEHIZE 2.0mF m3

TBI (%) HEHIZ 2.5mUF m3

BKisnT m3

“BisnT m3 12.0 12.0 12
EEXEZFYNET As m3

EEEEYNET As m3 1.0 1.0 1
SMEREIET t=5cm-BHAs AH m2 12.0 12.0 12
BRAET t=10cm-RC-40 m2 12.0 12.0 12
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X+ T #H = X

WEHARTKESE =—EF-UBSRICH>EKEHRELSE [t1®E +I®RS +tTEE +tTEE TIEE TIES TIEE TIES
FO-2ER (EW) -KE i N M a—k | %E Bt |ww| +TD-0 BHiEAs | SiEMI+TI HilAs
EiE - B $50 50
)] (m) H=0. 90m H=0. 90m

ERE L= EE L= ERE L= EE L= ERE L= EE L= ERE L= EE L=
| TEER (M) 22.36 IED) 21.36 |1.0mm5/0.5m  1.00
LR YT T t=15cm As 430 | 42.72| m 2.00 42.72
SHERRBUERGAT  |0<t=10cm m2
SEMBUEFEAT [0<t=10cm 12.0 | 12.03| m2 0.55 11.75 0.28 0.28
BARERIFRIAT m3
AR I FEA T 12.0 | 12.24| m3 0.56 11.96 0.28 0.28
HEIERT ERED m3
HBHERT ERER 3.0 3.06| m3 0.14 2.99 0.07 0.07
HIER T BAERARC-40 m3
HIER T BAERARC-40 8.0 7.90| m3 0.36 7.69 0.21 0.21
HHERT RAL m3
HHERT RAL m3
TEBI #H) BEMRR 2. 0m-15 m
TEBI #H) BEMRR |2 5m-18% m
TEBI #H) BEMRR |2 5m-2B% m
TEBI (BB HEHIZR 2.0muF m3
TEBI (BB HEHIZR 2.5mUF m3
BiIusT m3
EiusT 120 | 12.24| m3 0.56 11.96 0.28 0.28
EXEEYLET |As m3
EEREYREL |As 1.0 0.65| m3 0.03 0. 64 0.01 0.01
SEREET t=bcm-BZEAs AN 12.0 | 12.03| m2 0.55 11.75 0.28 0.28
BRAET t=10cm-RC-40 12.0 | 12.04| m2 0. 55 11.75 0.29 0.29
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T I % E & & =X
emmasrauss sswommmcesmiemnns | BI3-4R84 (EE) & & =
% L ARTE B [moammin o xe[mo-ammin e vofmosmn e x| mosmn e me B metE | RstME

SHEMREIMT T t=15cm As m 126.0 20.0 146.0 150
SAEAREVREIAT 0<t=10cm m2

SAEAREVRFEIAT 0<t=10cm m2 36.0 6.0 42.0 42
HARHITEA T m3

BRI AT m3 42.0 6.0 48.0 48
HHIERT ERER m3

HHERT BEREN m3 12.0 2.0 14.0 14
HHERT BERARC-40 m3

HHERT BARARC-40 m3 25.0 4.0 29.0 29
HHIERT AL m3

HHIERT AL m3

TBI (M) MR 2.0m-15% m

TBI (M) ZEMEAR 2.5m-15% m

TBI (M) ZEMEAR 2. 5m-28% m

TBI (%) HEHIZE 2.0mF m3

TBI (%) HEHIZ 2.5mUF m3

BKisnT m3

“BisnT m3 42.0 6.0 48.0 48
EEXEZFYNET As m3

EEEEYNET As m3 2.0 0.3 2.3 2
SMEREIET t=5cm-BHAs AH m2 36.0 6.0 42.0 42
BRAET t=10cm-RC-40 m2 36.0 36.0 36
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X+ T #H = X

BIRHAKTKEREE ZEF-RESRICHESBKERREIS | +THES TIEE +IEE +IEE +TIEES +IEE +IES +TES
M AR (EH) AE i 2 N W a—r | &E Bt |mw| $TO-1 SEEAs | +TD-2 BHEAs | B@EEI+T4 BEiEAs
EiE - ER ¢ 150 ¢ 150 ¢ 150
Ty (m) H=0. 90m H=1. 20m H=0. 90m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
| TEERE  (m) 66. 01 imzy Y 52.41 | Im#HyY 10.60 [ ommi/0.5m 3. 00
SRR UIBT T t=15cm As 126.0 | 126.02| m 2.00 | 104.82 2.00 21.20
SHEMRBUEFAT |0<t=10cm m2
FERIUERAT  |0<t=10cm 36.0 | 35.50( m2 0.55 28.83 0.55 5.83 0.28 0.84
HIERITRAT m3
BARERIFRIAT 42.0 | 41.69| m3 0.62 32.49 0.78 8.217 0.31 0.93
HRERT ERER m3
HEIERT ERED 120 | 11.61) m3 0.18 9.43 0.18 1.91 0.09 0.27
HBHERT BEFRARC-40 m3
HBHERT BEFRARC-40 25.0 | 25.01| m3 0.36 18.87 0.52 5.51 0.21 0.63
HHERT mAt m3
HHERT mAt m3
T8I (#H) ZEE2HRR 2. Om-15% m
T8I (#H) ZEE2HRR 2.5m-1E% m
T8I (#H) ZEE2HRR 2. 5m-2% m
T8I (%) HEHIZR 2.0mLLF m3
T8I (%) HEHIZR 2.5mLLF m3
HKionT m3
HKionT 42.0 | 41.60( m3 0.62 32.49 0.78 8.217 0.28 0.84
EEXREYLET |As m3
EEEZYNET |As 2.0 1.92| m3 0.03 1.57 0.03 0.32 0.01 0.03
fxREIBT t=bcm-BEAs |AS 36.0 | 35.50( m2 0.55 28.83 0.55 5.83 0.28 0.84
BRAET t=10cm-RC-40 36.0 | 35.59| m2 0. 55 28. 83 0.55 5.83 0.31 0.93
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+ I % 2 %

BB ARTKEBE —ZB BEARH>RKENEELH TIEE P P TIEE TrEE TrEE TTEE TTES
mo-amth () | i N D a—r | &G Et |wu|+TO-4/FHEAs |+ TD-1 FiEAs
EiE-ER $100 $150
Ty (m) H=0. 90m H=0. 90m

FLoI®) | ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IEER (m) 10.22 Im Y 5.14 | Im#ty 5.08
SHERTIET T t=15cm As 200 | 20.44| m 2.00 10.28 2.00 10. 16
SHEEREUEFRAT [0<t=10cm m2
EMBUETRAT [0<t=10cm 6.0 5.62| m2 0.55 2.83 0.55 2.79
HAREHIFHA T m3
HIEHIRRIA T 6.0 6.18| m3 0.59 3.03 0.62 3.15
HIERT ERER m3
HIIERT BEIRED 20 1.78[ m3 0.17 0.87 0.18 0.91
HIIERT BAERARC-40 m3
HWIIERT BAERARC-40 40 3.68| m3 0.36 1.85 0.36 1.83
HIERT AL m3
HIIERT AL m3
TEI ) BREMHRIR 2. Om-1E% m
TET (M) BEE2MRKR |2 5m-1B% m
TET (M) BRE2HRKR |2 5m-28% m
TBI (55) AR 2. 0mA T m3
TBI (55 AR 2.5m T m3
BimsT m3
BimsT 6.0 6.18[ m3 0.59 3.03 0.62 3.15
EEREWLET |As m3
EEREYLET |As 03 0.30[ m3 0.03 0.15 0.03 0.15
HEREET t=bom-BHHAs AH 6.0 5. 62| m2 0.55 2.83 0.55 2.79
BRAET t=10cm-RC-40 m2
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T I % E & & =X
N | T ) & & =
% L ARTE B [mermn o xe[momin e vl meme ae | mems ae s 5 wmetmE | BstuE

SHEMREIMT T t=15cm As m 113.0 113.0 110
SAEAREVREIAT 0<t=10cm m2

SAEAREVRFEIAT 0<t=10cm m2 32.0 32.0 32
HARHITEA T m3

BRI AT m3 34.0 34.0 34
HHIERT ERER m3

HHERT BEREN m3 9.0 9.0 9
HHERT BERARC-40 m3

HHERT BARARC-40 m3 22.0 22.0 22
HHIERT AL m3

HHIERT AL m3

TBI (M) MR 2.0m-15% m

TBI (M) ZEMEAR 2.5m-15% m

TBI (M) ZEMEAR 2. 5m-28% m

TBI (%) HEHIZE 2.0mF m3

TBI (%) HEHIZ 2.5mUF m3

BKisnT m3

“BisnT m3 34.0 34.0 34
EEXEZFYNET As m3

EEEEYNET As m3 2.0 2.0 2
SMEREIET t=5cm-BHAs AH m2 32.0 32.0 32
BRAET t=10cm-RC-40 m2 32.0 32.0 32
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X+ T #H = X

BIRHAKTKEREE ZEF-RESRICHESBKERREIS | +THES TIEE +IEE +IEE +TIEES +IEE +IES +TES
MAClER (ER) XE i 2 N W a—r | &E Bt |mw| +T@-6 SHiEAs | +TD-7 HiEAs | BEaI+T2 BHiEAs
EE - BE 615 ¢15 75
Ty (m) H=0. 90m H=1. 20m H=0. 90m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
| TEERE  (m) 59.32 imzy Y 52.26 | Im&HY 4.06 |1 ommi/05m  3.00
SRR UIBT T t=15cm As 113.0 [ 112.64| m 2.00 | 104.52 2.00 8.12
SHEMRBUEFAT |0<t=10cm m2
FERIUERAT  |0<t=10cm 32.0 | 31.81| m2 0.55 28.74 0.55 2.23 0.28 0.84
HIERITRAT m3
BARERIFRIAT 34.0 | 33.66[ m3 0.57 29.79 0.74 3.00 0.29 0.87
HRERT ERER m3
HEIERT ERED 9.0 8.69| m3 0.15 7.84 0.15 0. 61 0.08 0.24
HBHERT BEFRARC-40 m3
HBHERT BEFRARC-40 22.0 | 21.55[ m3 0.36 18.81 0.52 2.1 0.21 0.63
HHERT mAt m3
HHERT mAt m3
T8I (#H) ZEE2HRR 2. Om-15% m
T8I (#H) ZEE2HRR 2.5m-1E% m
T8I (#H) ZEE2HRR 2. 5m-2% m
T8I (%) HEHIZR 2.0mLLF m3
T8I (%) HEHIZR 2.5mLLF m3
HKionT m3
HKionT 340 | 33.63| m3 0.57 29.79 0.74 3.00 0.28 0.84
EEXREYLET |As m3
EEEZYNET |As 2.0 1.72| m3 0.03 1.57 0.03 0.12 0.01 0.03
fxREIBT t=bcm-BEAs |AS 32.0 | 31.81| m2 0.55 28.74 0.55 2.23 0.28 0.84
BRAET t=10cm-RC-40 32.0 | 31.84| m2 0. 55 28.74 0.55 2.23 0.29 0.87
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T I % E & & =X
emmasrauss sswommmcesmiemnns | B4-20848 (EE) & & =
% L ARTE B [mezmn o xe[mozmin e vufmeoms e x| meoms ae s 5 wmetmE | BstuE

SHEMREIMT T t=15cm As m 128.0 4.0 132.0 130
SAEAREVREIAT 0<t=10cm m2

SAEAREVRFEIAT 0<t=10cm m2 36.0 1.0 37.0 37
HARHITEA T m3

BRI AT m3 38.0 1.0 39.0 39
HHIERT ERER m3

HHERT BEREN m3 9.0 0.3 9.3 9
HHERT BERARC-40 m3

HHERT BARARC-40 m3 24.0 1.0 25.0 25
HHIERT AL m3

HHIERT AL m3

TBI (M) MR 2.0m-15% m

TBI (M) ZEMEAR 2.5m-15% m

TBI (M) ZEMEAR 2. 5m-28% m

TBI (%) HEHIZE 2.0mF m3

TBI (%) HEHIZ 2.5mUF m3

BKisnT m3

“BisnT m3 38.0 1.0 39.0 39
EEXEZFYNET As m3

EEEEYNET As m3 2.0 0.1 2.1 2
SMEREIET t=5cm-BHAs AH m2 36.0 1.0 37.0 37
BRAET t=10cm-RC-40 m2 36.0 36.0 36
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BIRHAKTKEREE ZEF-RESRICHESBKERREIS | +THES TIEE +IEE TIEE +TIEES +IEE +TIEES +TES
A2ER (EW) AE i 2 N W a—r | &E Bt |mw| +T@-6 HEAs | +TD-7 BHEAs | +TD-9 BHiEAs | m@ai+T1 BHilAs
EiE - ER 615 @15 50 50
Ty (m) H=0. 90m H=1. 20m H=0. 90m H=0. 90m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IEERE (m) 67.24 imzy Y 8.62 | Im&Y 3.54 | Im&Y 52.08 |1 ogmr/0.5m 3. 00
SRR UIBT T t=15cm As 128.0 | 128.48| m 2.00 17.24 2.00 7.08 2.00 | 104.16
SHEMRBUEFAT |0<t=10cm m2
FERIUERAT  |0<t=10cm 36.0 | 36.17| m2 0.55 4.74 0.55 1.95 0.55 28.64 0.28 0.84
HIERITRAT m3
BARERIFRIAT 38.0 | 37.53| m3 0.57 4.91 0.74 2.62 0.56 29.16 0.28 0.84
HRERT ERER m3
HEIERT ERED 9.0 9.32( m3 0.15 1.29 0.15 0.53 0.14 7.29 0.07 0.21
HBHERT BEFRARC-40 m3
HBHERT BEFRARC-40 240 | 24.32| m3 0.36 3.10 0.52 1.84 0.36 18.75 0.21 0.63
HHERT mAt m3
HHERT mAt m3
T8I (#H) ZEE2HRR 2. Om-15% m
T8I (#H) ZEE2HRR 2.5m-1E% m
T8I (#H) ZEE2HRR 2. 5m-2% m
T8I (%) HEHIZR 2.0mLLF m3
T8I (%) HEHIZR 2.5mLLF m3
HKionT m3
HKionT 38.0 | 37.53| m3 0.57 4.91 0.74 2.62 0.56 29.16 0.28 0.84
EXEEYLET |As m3
EEEZYNET |As 2.0 1.96| m3 0.03 0.26 0.03 0.1 0.03 1.56 0.01 0.03
fxREIBT t=bcm-BEAs |AS 36.0 | 36.17| m2 0.55 4.74 0.55 1.95 0.55 28.64 0.28 0.84
BRAET t=10cm-RC-40 36.0 | 36.20( m2 0. 55 4.74 0.55 1.95 0. 55 28. 64 0.29 0.87
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+ I % 2 %

MRHAXTAEFR =R NENK( > RAEHRELH +TES ITES TTES TTEE TTEE TTEE TIEE P

Faom (A | Wk & ok | eEt | B |se[+T@-7 @wAs

&1 - G 675

THEY (m) H=1. 20m
FLYI®) | ER L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=

IHEE  (m) 1.78 n%y | 1.78

SR T t=15cm As 4.0 3.56[ m 2.00 3.56

SHEEMREUERSAT [0<t=10cm m2

SEIRBURTEAT |0<t=10cm 1.0 0.98| m2 0.55 0.98

HHIEIRA T m3

HMIEAITRA T 1.0 1.32| m3 0.74 1.32

WHERET SRR m3

BHERET SRR 03| 0.27{m3| 0.15| o0.27

WHERET BAERARC-40 m3

HWRIERT HERARC-40 1.0 0.93| m3 0.52 0.93

WHERET FAL m3

WHERET FAL m3

BT HH)  |[BBMEEE 2 018 m

TET (HH) |BEREXE 2518 m

TET (HH)  |BEREXE 2 528 m

TET (#%)  |EER 2. oM m3

TET (#%)  |EER 2. 5mF m3

BImsT m3

BImsT 10| 1.32|m| o074 1.3

EEREYLET (As m3

EEEFWLET (A 01| 0.05{m| 0.03| 0.05

SHEFEEET t=bom- E#As | AT 10| o098/ m2| 0.5  0.98

PRAET t=10cm-RC-40 m2

7




T I & & & & %
B mxermare T UUEIEE mi-1REeR () @ & 5
£ g Fik~Ti& BT | m-188a0 - A | mAI 1R - 1 Ly | moms ) ks | momeaen mae 5 wmetyE | BEyE
SEARYIET T t=15cm As m 4.0 150.0 154.0 150
S IREEIEAT 0<t=10cm m2
S IREEIEAT 0<t=10cm m2 1.0 60.0 61.0 61
HIEAIRA T m3
HEMARHITEA T m3 1.0 19.0 20.0 20
WBERT BRED m3
HHIBERT ERER m3 1.0 6.0 7.0 7
KRR T BAERARC-40 m3
HiBERT BARARC-40 m3 1.0 5.0 6.0 6
WBERT FAL m3
HHIBERET mAL m3 5.0 5.0 5
TBI H) SEEXR 2.1 m
TBI H) SEEXR  2.5n-18 m
TBI H) SEEXR 25028 m
TBI (3% AR 2. oML m3
TBI (3% AR 2. 5mA T m3
BI0HT m3
EiunT m3 1.0 11.0 12.0 12
EEEEMVET As m3
EXREEDLET As m3 0.1 3.0 3.1 3
HEREIBT t=bcm-BEAs AN m2 1.0 60.0 61.0 61
BRAET t=10cm-RC-40 m2 1.0 30.0 31.0 31
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+r I # = %

IR AR TRKEEE =EF-INESRICHESRKEHARETS ) TI1%E +TIRE TI%E TIES +TIES TIES +I%S
FICTEHR (e KK E i N M a—r | E g+ TMD-12 HilAs | +T@-12 Gr
EiE - ER @25 F G 25U F
Y (m) H=0. 60m H=0. 30m
EE L= ER L= EE L= ER L= EE L= ER L= EE L= ER L=
IHRE (m) .50 Im b 2.00 | 1mzY 2.50
SHEERRYIBT T t=15cm As 4.0 .00[ m 2.00 4.00
SEIREUETEATL |0<t=10cm m2
SHEIRBUERGAT  |0<t=10cm 1.0 .10 m2 0.55 1.10
PRI A T m3
BARIERIFEIAT 1.0 . 36[ m3 0.38 0.76 0.24 0. 60
BHERT ERED m3
BHIERT BERER 1.0 .59 m3 0.13 0.26 0.13 0.33
BWERT BERARC-40 m3
BIERT BERARC-40 1.0 .66 m3 0.19 0.38 0.11 0.28
BHERT At m3
BHERT At m3
TEI (#HD) BEMEAR 2.1 m
TEI (#HD) BEMEAR 2.5m-1& m
TEI (D) BEMEAR 2.5m 28 m
TBI (5%) EHEIR 2.0mA T m3
TBI (5%) EHEIR 2.5 T m3
“HILnT m3
BiasnT 1.0 . 36[ m3 0.38 0.76 0.24 0. 60
EEERZEYNET |As m3
EEREVLRETL |As 0.1 .06 m3 0.03 0.06
HERERT t=bem-BHEAs (AN 1.0 .10 m2 0.55 1.10
BRAXT t=10cm-RC-40 1.0 . 10| m2 0.55 1.10
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+r I # = %

WEHARTKESE BB MEARFSRKERRELH B TIEe TIEE TIEe TIES T1ES TIES TiE=
HI-THR @R RS i 2 N a—r | ®E E  |w@m|+TO-19 HilAs |+ TD-23|HiHAs
EiE - B 100A G 25LF
Y (m) H=0. 30m H=0. 30m

ER L= ER L= EE L= ER L= EE L= ER L= EE L= ER L=
IHRE (m) 74.80 Im b 71.80 | 1m&Y 3.00
SHEERRYIBT T t=15cm As 150.0 | 149.60| m 2.00 | 143.60 2.00 6. 00
SEIREUETEATL |0<t=10cm m2
SHEMBUEEAT [0<t=10cm 60.0 | 59.84| m2 0.80 57.44 0.80 2.40
PRI A T m3
BARIERIFEIAT 19.0 | 18.61| m3 0.25 17.95 0.22 0. 66
BHERT ERED m3
BHIERT BERER 6.0 5.89( m3 0.08 5.74 0.05 0.15
BIERT BERARC-40 m3
BIERT BEBARC-40 5.0 5.21 m3 0.07 5.03 0.06 0.18
BHERT At m3
BHIERT AL 5.0 4.52( m3 0.06 4.31 0.07 0.21
TEI (#HD) BZ2MRR 2. m-15 m
TEI (#HD) Z2MRR  |2.5m-15 m
TEI (D) BZ2MRR |2 5m-28% m
TBI (5%) EHEIR 2.0mA T m3
TBI (5%) EHEIR 2.5 T m3
BiasnT m3
BiasnT 11.0 | 11.10[ m3 0.15 10.77 0.11 0.33
EEERZEYNET |As m3
EEREVLRETL |As 3.0 2.99( m3 0.04 2.87 0.04 0.12
HERERT t=bem-BHEAs (AN 60.0 | 59.84| m2 0.80 57.44 0.80 2.40
BRAET t=10cm-RC-40 30.0 [ 29.92| m2 0. 40 28.72 0.40 1.20
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T I % 8 & & =%
S Eranms T RIES R -0 (HE) & & 5
% g AR~ ik BAGE | mnomie e | micmi w1 mome e o] moome @ g B metE | RstME
HEMRIMTT t=15cm As m 4.0 49.0 53.0 53
SHEMREVEIEAT 0<t=10cm m2
SEEARIUEFEAT 0<t=10cm m2 1.0 19.0 20.0 20
HEARE HIFA T m3
HARIRHIRHA T m3 2.0 6.0 8.0 8
HIERT BEREN m3
HHERT ERER m3 1.0 1.0 2.0 2
HWHIERT BARARC-40 m3
HHERT BAERERC-40 m3 1.0 1.0 2.0 2
HIERT AL m3
HHERT HAL m3 2.0 2.0 2
T8I #HE) EEHRIKR 2. Om-1E% m
T8I #HE) EEHRIKR 2. 5m-1E% m
T8I #HE) EEHRIKR 2. 5m-2E% m
T8I (%) HEHIR 2.0mEAF m3
T8I (%) HEHIR 2.5mELF m3
BiusT m3
BrasT m3 2.0 3.0 5.0 5
EEREYLET As m3
EEREYLET As m3 0.1 1.0 1.1 1
HWEREIAT t=bcm-BEAs  AH m2 1.0 19.0 20.0 20
BT t=10cm-RC-40 m2 1.0 10.0 1.0 11
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MIRH AR TKEEEX ZZEF-1VEFRICHESIEKEREELS TIHRE +IHS +IES +THRE +TRE +TREE +TES +IES
i-2ssie QL) Ao | M %k o+ & ok | et | &t |ww@|+T@-12@mEAs [+1@-12 6r
&1 - EE G250 PBUT
Ty (m) H=0. 60m H=0. 30m
ER L= HER L= ER L= ER L= ER L= ZHER L= ER L= HER L=
IEER (m) 7.30 ILED) 2.00 | Im#By 5.30
MR UIBT T t=15cm As 40 4.00] m 2.00 4.00
SHBEMREBUETEATL [0<t=10cm m2
EMBUETRAT [0<t=10cm 1.0 1.10| m2 0.55 1.10
HARIRHITGA T n3
HIEHIRRIA T 20 2.03| m3 0.38 0.76 0.24 1.27
HERT ERERD n3
HIIERT BEIRED 1.0 0.95( m3 0.13 0.26 0.13 0. 69
HIIERT BAERARC-40 m3
HWIIERT BAERABRC-40 1.0 0.96| m3 0.19 0.38 0.11 0.58
HERT AL m3
HERT AL m3
TET M) |BEEXER |2 0n-18 m
TET (HE)  |BEEER |2 5n-18 m
TET (HH)  |BEMEER |2 5n28 m
TBT (3% |EER 2. 0mplF n3
TBT (3% |EER 2.5mplF n3
BimsT n3
BiasT 2.0 2.03[ m3 0.38 0.76 0.24 1.27
EEREYLET |As m3
EEREYLET |As 0.1 0.06| m3 0.03 0.06
HEREET t=bcm- BHHEAs (AN 1.0 1.10| m2 0.55 1.10
BRAET t=10cm-RC-40 1.0 1.10| m2 0. 55 1.10
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BB ARTKEBE —ZB BEARH>RKENEELH TIEE TTES P TIEE TrEE TIEE TTEE TTES
iR (X% GRE | i/ N M a—r | &G i |w@|+T®-21E#EAs |+ TD-23 EiAs
EiE - EE 50A G 25LLF
Ty (m) H=0. 30m H=0. 30m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IEER (m) 24.30 Im Y 22.00 | 1m&5Y 2.30
SHERTIET T t=15cm As 49.0 | 48.60| m 2.00 44.00 2.00 4.60
SHEEREUEFRAT [0<t=10cm m2
EMBUETRAT [0<t=10cm 19.0 [ 19.44( m2 0.80 17.60 0.80 1.84
HAREHIFHA T m3
HIEHIRRIA T 6.0 5.79| m3 0.24 5.28 0.22 0. 51
HIERT ERER m3
HIIERT BEIRED 1.0 1.44( m3 0.06 1.32 0.05 0.12
HIIERT BAERARC-40 m3
HWIIERT BAERARC-40 1.0 1.46( m3 0.06 1.32 0.06 0.14
HIERT AL m3
HIIERT AL 20 1.92( m3 0.08 1.76 0.07 0.16
TEI ) BREMHRIR 2. Om-1E% m
TET (M) BEE2MRKR |2 5m-1B% m
TET (M) BRE2HRKR |2 5m-28% m
TBI (55) AR 2. 0mA T m3
TBI (55 AR 2.5m T m3
BimsT m3
BimsT 3.0 2.89| m3 0.12 2.64 0.11 0.25
EEREWLET |As m3
EEREYLET |As 1.0 0.97 m3 0.04 0.88 0.04 0.09
HEREET t=bom-BHHAs AH 19.0 [ 19.44| m2 0.80 17.60 0.80 1.84
BRAET t=10cm-RC-40 10.0 9.72| m2 0. 40 8. 80 0.40 0.92

83




T I % & & & &
Bomrnats DS ED-0RRAR (B8 & & 5
2 o NS B BAGE | mi2-28548 - A | 228848 - 1Ly meomm e okm| meame e B S;EHME | BHHE
SR T t=15cm As m 1.0 67.0 68.0 68
SR A RTEIA T 0<t=10cm m2
SR A RTEIA T 0<t=10cm m2 0.2 21.0 21.2 21
HiERIRAT m3
R HITEA T m3 1.0 8.0 9.0 9
HHERT ERER m3
HHIERT EREN m3 1.0 2.0 3.0 3
HRERET BARERC-40 m3
HmIER T BLERARC-40 m3 1.0 2.0 3.0 3
HHERT AL m3
HHIERT RAL m3 3.0 3.0 3
ITBT ) BEHXIR 2. Om-1E% m
ITBT ) BEHXIR 2. 5m-1E% m
ITBT ) BEHXIR 2. 5m-2E% m
TET (5%) HRAIR 2. OmAF m3
TET (5%) HRAIR 2. 5mEAF m3
HiImsT m3
BIanT m3 1.0 4.0 5.0 5
EXREYLET As m3
EXREEMNET As m3 0.1 1.0 1.1 1
HEREIRT t=bom-BEAs AN m2 0.2 21.0 21.2 21
BRAET t=10cm-RC-40 m2 0.2 13.0 13.2 13
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+r T % 2 =

IR AR TKEEE =EF-LNESRICESEKEHRELS |+ THS TIHS TIHS TIES TIRE TIRE +IEE +IEE
-2 () kE] i N D a—r | G Bt ||+ T@-12 FHHEAs |+T®-12° Gr
EiE - ER P 25LLF P 25LLF
Ty (m) H=0. 60m H=0. 30m
ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
[ TEERE  (m) 5.70 LED] 0.30 | ImH“ty 5.40
EHEERR 1B T t=15cm As 1.0 0.60[ m 2.00 0.60
SHERBURFRIAT [0<t=<10cm m2
SHEMRBURIEIAT [0<t=10cm 0.2 0.17( m2 0.55 0.17
HBRIERIFHAT m3
AR AIFHA T 1.0 1.41| m3 0.38 0.11 0.24 1.30
BRERT ERER m3
HERT BERER 1.0 0.74[ m3 0.13 0.04 0.13 0.70
HIERT B4ERAERC-40 m3
HIERT BERARC-40 1.0 0.65[ m3 0.19 0.06 0.11 0.59
BRERT AL m3
BRERT AL m3
TBEIT (#H) BEMWMAR (2. Om-15 m
TBI (#H) BEMAR 2518 m
TBI (#H) BEMAR 2. 5m-28% m
ITBT (5#) 1RHIZR 2. 0mEAF m3
TBT (5#%) RHIZR 2.5mEA T m3
BInsT m3
BIusT 1.0 1.41| m3 0.38 0.11 0.24 1.30
EEXEZEMNET (As m3
EXEEWNETL (As 0.1 0.01[ m3 0.03 0.01
SEREET t=bom-BHEAs AN 0.2 0.17 m2 0.55 0.17
BRAET t=10cm-RC-40 0.2 0.17{ m2 0.55 0.17
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*+ T % & R

MR AR T REFR —RF | MEAR S KEHRELH [t1ES tIES TIEE TIES TIEE TIES TTIES TIES
2B (K#) RRE | [ a—k | &E B |wmml+T@-21 BiEAs |+ T0-23 EiEAs
&1 - BE 50A
gy (m) H=0. 30m H=0. 30m

EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IHEE (m) 33. 60 ILED) 30.40 | 1m#yYy 3.20
LR UIMT T t=15cm As 67.0 | 67.20| m 2.00 60. 80 2.00 6.40
SHERRIIETEAT [0<t=10cm m2
SEMBUERHAT [0<t=10cm 27.0 | 26.88| m2 0.80 24.32 0.80 2.56
HHEHITA T m3
BRI BHA T 8.0 8.00[ m3 0.24 7.30 0.22 0.70
HHERT ERET m3
HWHIERT ERED 2.0 1.98| m3 0.06 1.82 0.05 0.16
HWHIERT BERABRC-40 m3
HWHIERT BERABRC-40 2.0 2.01| m3 0.06 1.82 0.06 0.19
HHERT FALT m3
HWHIERT AL 3.0 2.65[ m3 0.08 2.43 0.07 0.22
T8I M) BEMEAKR 2. Om-1B% m
T8I #HE) EEMAKR 2 5m-1B m
T8I #HE) EEMAR 2 5m-2B% m
T8I (%) HEHEIE 2.0mELF m3
T8I (H5#H) HEHIZE 2.5mELF m3
KiusT m3
BIasT 40 4.00( m3 0.12 3.65 0.11 0.35
EEEZEVLET |As m3
EEREYNET |As 1.0 1.35[ m3 0.04 1.22 0.04 0.13
MEREET t=bem-BHEAs AN 27.0 | 26.88]| m2 0.80 24.32 0.80 2.56
PRART t=10cm-RC-40 13.0 [ 13.44] m2 0. 40 12.16 0. 40 1.28
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T I % & & & %
v Tass cEsmessEcesereres| B 2-4. 2-DEREE (EE) & % =1
£ R SN 7~ BEART [ moe osmm cam cwmf mos osmin s v ol sz s s x| w2 o e H BREtHE | REtHE

SEARYIET T t=15cm As m 23.0 129.0 152.0 150
S IREEIEAT 0<t=10cm m2

SR MREIRTEA T 0<t=10cm m2 6.0 51.0 57.0 57
BAIEAIA T m3

HEMARRITEAT m3 5.0 18.0 23.0 23
BHERT ERED m3

HmERT BERER m3 2.0 4.0 6.0 6
HWMEET BARARC-40 m3

HiBERT BAEREARC-40 m3 2.0 6.0 8.0 8
HmIERT mAL m3

HmERT AL m3 5.0 5.0 5
TBI (HH) B MK 2. Om-1F% m 1.0 1.0 1
TBI (HH) B MK 2. 5m-1F% m

TBI (HH) B MK 2. 5m-2F% m

TBT (3#%) RHEIZE 2. 0mELF m3 1.0 1.0 1
T8I (%) AR 2.5mAF m3

BiasT m3

RIosT m3 5.0 10.0 15.0 15
EEXREMNET As m3

EXREEDLET As m3 0.3 3.0 3.3 3
HEREIBT t=bcm-BEAs AN m2 6.0 51.0 57.0 57
BRiET t=10cm-RC-40 m2 6.0 27.0 33.0 33
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+ I % 2 %

MIRH AR TKEEEX ZZEF-1VEFRICHESIEKEREELS TIHRE +IHS +IES +THRE +TRE +TREE +TES +IES
mo-e 2-seums o) e | i N D a—r | &G Bt |+ T®-12|H#EAs | +TD-12'
EiE-ER ®25LTF $25LF
Ty (m) H=0. 60m H=0. 30m
ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IEER (m) 12.70 Im Y 11.30 | ImzY 1.40
SHERTIET T t=15cm As 230 | 22.60| m 2.00 22.60
SHEEREUEFRAT [0<t=10cm m2
EMBUETRAT [0<t=10cm 6.0 6.22| m2 0.55 6.22
HAREHIFHA T m3
HIEHIRRIA T 5.0 4.63[ m3 0.38 4.29 0.24 0.34
HIERT ERER m3
HIIERT BEIRED 20 1.65[ m3 0.13 1.47 0.13 0.18
HIIERT BAERARC-40 m3
HWIIERT BAERARC-40 20 2.30| m3 0.19 2.15 0.11 0.15
HIERT AL m3
HIIERT AL m3
TEI ) BREMHRIR 2. Om-1E% m
TET (M) BEE2MRKR |2 5m-1B% m
TET (M) BRE2HRKR |2 5m-28% m
TBI (55) AR 2. 0mA T m3
TBI (55 AR 2.5m T m3
BimsT m3
BimsT 5.0 4.63| m3 0.38 4.29 0.24 0.34
EEREWLET |As m3
EEREYLET |As 03 0.34[ m3 0.03 0.34
HEREET t=bom-BHHAs AH 6.0 6.22| m2 0.55 6.22
BRAET t=10cm-RC-40 6.0 6.22| m2 0. 55 6.22
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+ I % 2 %

IMEHARTKEEE ZEF-INEBHRITHESEKEMRETE TIHRE +IHS TIHRE +IHS +IES +THRE +IES +THRE
it 25 i) maw] i N M 3 a—k | &G Bt |@m@|+T@-215iEAs |+ T@-24 EEAs [+ TD-21|FiAs |+ TD-23 BHiEAs [+ TD-27 HiliAs
EiE - EF 50A 50A 50A ¢ 25LLF 9100
TEEY (m) H=0. 30m H=0. 70m H=0. 30m H=0. 30m H=0. 70m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IEERE (m) 63. 20 LED) 52.00 | 1m&Y 2.70 [ 1mZy 3.70 | Im&yY 3.80 [1EmRHY 1.00
SHERTIET T t=15cm As 129.0 [ 129.40[ m 2.00 | 104.00 2.00 5.40 2.00 7.40 2.00 7.60 5.00 5.00
SHBEMREBUETEATL [0<t=10cm m2
SERIUEFEATL [0<t=10cm 51.0 | 51.20| m2 0.80 41.60 0.80 2.16 0.80 2.96 0.80 3.04 1.44 1.44
BIEHIBHA T m3
BIEHIBHA T 18.0 [ 17.84[ m3 0.24 12.48 0.56 1.51 0.24 0.89 0.22 0.84 2.12 2.12
BRIERT ERERD m3
HIIERT BERED 4.0 4.29| m3 0.06 3.12 0.06 0.16 0.06 0.22 0.05 0.19 0. 60 0. 60
BHRIBERT BERARC-40 m3
HWIIERT BAERARC-40 6.0 5.56| m3 0.06 3.12 0.23 0.62 0.06 0.22 0.06 0.23 1.37 1.37
BRIERT mAL m3
HIIERT AL 5.0 5.38[ m3 0.08 4.16 0.24 0.65 0.08 0.30 0.07 0.27
TBIT (M) EEMAKR 2 Om-1B 1.0 1.20[ m 1.20 1.20
TEBT (MM BEMEAR  |2.5m-1E& m
TEBT (M) BEMEAR 2. 5m-28% m
TBT () AR 2.0mAF 1.0 1.20| m3 1.20 1.20
TBT () AR 2.5mLELF m3
BimsT m3
EianT 10.0 9.98| m3 0.12 6.24 0.28 0.76 0.12 0.44 0.11 0.42 2.12 2.12
EEREWLET |As m3
EEREWLET |As 3.0 2.56| m3 0.04 2.08 0.04 0.11 0.04 0.15 0.04 0.15 0.07 0.07
HEREET t=bom-BHEAs AN 51.0 | 51.20| m2 0.80 | 41.60 0.80 2.16 0.80 2.96 0.80 3.04 1.44 1.44
BREET t=10cm-RC-40 27.0 | 27.40| m2 0. 40 20. 80 0. 80 2.16 0. 40 1.48 0.40 1.52 1.44 1.44
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T I % &8 & & %
pmmaxTaes camommsmcesucessess | E3-2RR4S (3LED) & B3 2
% # Rk ~tiE B | mome cxm x| mozmm csm v | moamn s ks | moame s me B Setye | mstue

SEERRUIET T t=15cm As m 50.0 50.0 50
SRR ERIRTEIA T 0<t=10cm m2

SRR EIRTEA T 0<t=10cm m2 20.0 20.0 20
AR EI| A T m3

BB AITEIA T m3 6.0 6.0 6
HIERT ERED m3

HWMIERT BEIRED m3 1.0 1.0 1
HWMIERT BAERARC-40 m3

HWMIERT BAERARC-40 m3 2.0 2.0 2
HIERT AL m3

HWMIERT AL m3 2.0 2.0 2
T8I #HE) B2 RR 2. Om—1E% m

T8I #H) B2HRIR 2.5m-1E% m

T8I #H) (235 2. 5m-2B% m

T8I (FH) TEHIR 2.0mATF m3

T8I (FH) TEHIR 2.5mEF m3

BTN T m3

BEIunT m3 3.0 3.0 3
EEEEYNET As m3

EEREMNET As m3 1.0 1.0 1
SMEREIET t=bom-BHEAs AA m2 20.0 20.0 20
BT t=10cm-RC-40 m2 10.0 10.0 10
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BB ARTKEBE —ZB BEARH>RKENEELH TIEE TTES P TIEE TrEE TIEE TTEE TTES
w2 (X% FRE | i/ N M a—r | &G i |w@|+T®-21E#EAs |+ TD-23 EiAs
EiE - EE 50A G 25LLF
Ty (m) H=0. 30m H=0. 30m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IEER (m) 25.00 Im Y 24.00 | 1m&Y 1.00
SHERTIET T t=15cm As 50.0 | 50.00| m 2.00 48.00 2.00 2.00
SHEEREUEFRAT [0<t=10cm m2
EMBUETRAT [0<t=10cm 20.0 | 20.00| m2 0.80 19.20 0.80 0.80
HAREHIFHA T m3
HIEHIRRIA T 6.0 5.98| m3 0.24 5.76 0.22 0.22
HIERT ERER m3
HIIERT BEIRED 1.0 1.49( m3 0.06 1.44 0.05 0.05
HIIERT BAERARC-40 m3
HWIIERT BAERARC-40 20 1.50( m3 0.06 1.44 0.06 0.06
HIERT AL m3
HIIERT AL 20 1.99( m3 0.08 1.92 0.07 0.07
TEI ) BREMHRIR 2. Om-1E% m
TET (M) BEE2MRKR |2 5m-1B% m
TET (M) BRE2HRKR |2 5m-28% m
TBI (55) AR 2. 0mA T m3
TBI (55 AR 2.5m T m3
BimsT m3
BimsT 3.0 2.99 m3 0.12 2.88 0.11 0.11
EEREWLET |As m3
EEREYLET |As 1.0 1.00| m3 0.04 0.96 0.04 0.04
HEREET t=bom-BHHAs AH 20.0 | 20.00| m2 0.80 19.20 0.80 0.80
BRAET t=10cm-RC-40 10.0 | 10.00{ m2 0. 40 9. 60 0.40 0.40
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T I % E & & =X
emmasrauss sswommmcesmiemnns | BI3-4R84 (EE) & & =
% L ARTE B [moammin o xe[mo-ammin e vofmosmn e x| mosmn e me B metE | RstME

SHEMREIMT T t=15cm As m 8.0 204.0 212.0 210
SAEAREVREIAT 0<t=10cm m2

SAEAREVRFEIAT 0<t=10cm m2 2.0 101.0 103.0 103
HARHITEA T m3

BRI AT m3 3.0 40.0 43.0 43
HHIERT ERER m3

HHERT BEREN m3 1.0 11.0 12.0 12
HHERT BERARC-40 m3

HHERT BARARC-40 m3 1.0 10.0 11.0 11
HHIERT AL m3

HHERT AL m3 12.0 12.0 12
TBI (M) MR 2.0m-15% m

TBI (M) ZEMEAR 2.5m-15% m

TBI (M) ZEMEAR 2. 5m-28% m

TBI (%) HEHIZE 2.0mF m3

TBI (%) HEHIZ 2.5mUF m3

BKisnT m3

“BisnT m3 3.0 21.0 24.0 24
EEXEZFYNET As m3

EEEEYNET As m3 0.1 6.0 6.1 6
SMEREIET t=5cm-BHAs AH m2 2.0 101.0 103.0 100
BRAET t=10cm-RC-40 m2 2.0 51.0 53.0 53
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MIRH AR TKEEEX ZZEF-1VEFRICHESIEKEREELS TIHRE +IHS +IES +THRE +TRE +TREE +TES +IES
is-4stie QL) 1o | M %k o+ & ok | et | &t |ww@|+T@-12@mEAs [+1@-12 6r
&1 - EE G250 PBUT
Ty (m) H=0. 60m H=0. 30m
ER L= HER L= ER L= ER L= ER L= ZHER L= ER L= HER L=
IEER (m) 8.50 ILED) 4.00 | Im&BY 4.50
MR UIBT T t=15cm As 8.0 8.00| m 2.00 8.00
SHBEMREBUETEATL [0<t=10cm m2
EMBUETRAT [0<t=10cm 20 2.20| m2 0.55 2.20
HARIRHITGA T n3
HIEHIRRIA T 3.0 2.60| m3 0.38 1.52 0.24 1.08
HERT ERERD n3
HIIERT BEIRED 1.0 1.11( m3 0.13 0.52 0.13 0.59
HIIERT BAERARC-40 m3
HWIIERT BAERABRC-40 1.0 1.26| m3 0.19 0.76 0.11 0.50
HERT AL m3
HERT AL m3
TET M) |BEEXER |2 0n-18 m
TET (HE)  |BEEER |2 5n-18 m
TET (HH)  |BEMEER |2 5n28 m
TBT (3% |EER 2. 0mplF n3
TBT (3% |EER 2.5mplF n3
BimsT n3
BiasT 3.0 2.60[ m3 0.38 1.52 0.24 1.08
EEREYLET |As m3
EEREYLET |As 0.1 0.12[ m3 0.03 0.12
HEREET t=bcm- BHHEAs (AN 2.0 2.20| m2 0.55 2.20
BRAET t=10cm-RC-40 2.0 2.20{ m2 0. 55 2.20
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+ I % 2 %

MEHAR T ESE R BRSO RKERRELE +TES ITES TTES ITES TTEE TTES TTEE P
3 Gew) BRE | M 4k <+ sk ok | st | B |se[tro-islEwas |+ T@-23[FiEAs
&g - BR 150A @ 25LLF
THEY (m) H=0. 30m H=0. 30m

EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IEEE (m) 102. 10 =D 97.70 | 1m&Yy 4. 40
SR T t=15cm As 204.0 | 204.20( m 2.00 | 195.40 2.00 8.80
SHEEMREUERSAT [0<t=10cm m2
SEIRBURTEAT |0<t=10cm 101.0 | 101. 22| m2 1.00 97.70 0.80 3.52
HHIEIRA T m3
HMIEAITRA T 400 | 40.05| m3 0.40 39. 08 0.22 0.97
WHERET SRR m3
HWRERT BERED 110 | 10.97| m3 0.11 10.75 0.05 0.22
HWRERT HERARC-40 m3
HWRIERT HERARC-40 10.0 | 10.03| m3 0.10 9.77 0.06 0.26
WHERET FAL m3
HWRIERT AL 120 | 12.03| m3 0.12 11.72 0.07 0.31
THET (MK |EEEXE 2 1 m
TET (HH) |BEREXE 2518 m
TET (HH)  |BEREXE 2 528 m
TET (#%)  |EER 2. oM m3
TET (#%)  |EER 2. 5mF m3
HirusnT m3
HirusnT 210 | 21.00| m3 0.21 20.52 0.11 0.48
EEREYLET (As m3
EEREYLET (As 6.0 6.04| m3 0.06 5.86 0.04 0.18
SMEREET t=bcm-FHHFAs AH 101.0 [ 101.22( m2 1.00 97.70 0.80 3.52
BRAET t=10cm-RC-40 51.0 [ 50.61| m2 0.50 48. 85 0. 40 1.76
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T I % E & & =X
N | T ) & & =
% L ARTE B [mermn o xe[momin e vl meme ae | mems ae s B metE | RstME

SHEMREIMT T t=15cm As m 11.0 116.0 127.0 130
SAEAREVREIAT 0<t=10cm m2

SAEAREVRFEIAT 0<t=10cm m2 3.0 47.0 50.0 50
HARHITEA T m3

BRI AT m3 3.0 18.0 21.0 21
HHIERT ERER m3

HHERT BEREN m3 1.0 4.0 5.0 5
HHERT BERARC-40 m3

HHERT BARARC-40 m3 1.0 5.0 6.0 6
HHIERT AL m3

HHERT AL m3 6.0 6.0 6
TBI (M) MR 2.0m-15% m

TBI (M) ZEMEAR 2.5m-15% m

TBI (M) ZEMEAR 2. 5m-28% m

TBI (%) HEHIZE 2.0mF m3

TBI (%) HEHIZ 2.5mUF m3

BKisnT m3

“BisnT m3 3.0 9.0 12.0 12
EEXEZFYNET As m3

EEEEYNET As m3 0.2 2.0 2.2 2
SMEREIET t=5cm-BHAs AH m2 3.0 47.0 50.0 50
BRAET t=10cm-RC-40 m2 3.0 24.0 21.0 21

95




+ I % 2 %

MIRH AR TKEEEX ZZEF-1VEFRICHESIEKEREELS TIHRE +IHS +IES +THRE +TRE +TREE +TES +IES
a1 QL) e | M %k o+ & ok | et | &t |ww@|+T@-12@mEAs [+1@-12 6r
&1 - EE G250 PBUT
Ty (m) H=0. 60m H=0. 30m
ER L= HER L= ER L= ER L= ER L= ZHER L= ER L= HER L=
IEER (m) 8. 60 ILED) 5.70 | Im#Hy 2.90
MR UIBT T t=15cm As 110 | 11.40[ m 2.00 11.40
SHBEMREBUETEATL [0<t=10cm m2
EMBUETRAT [0<t=10cm 3.0 3.14| m2 0.55 3.14
HARIRHITGA T n3
HIEHIRRIA T 3.0 2.87| m3 0.38 2.17 0.24 0.70
HERT ERERD n3
HIIERT BEIRED 1.0 1.12 m3 0.13 0.74 0.13 0.38
HIIERT BAERARC-40 m3
HWIIERT BAERABRC-40 1.0 1.40| m3 0.19 1.08 0.11 0.32
HERT AL m3
HERT AL m3
TET M) |BEEXER |2 0n-18 m
TET (HE)  |BEEER |2 5n-18 m
TET (HH)  |BEMEER |2 5n28 m
TBT (3% |EER 2. 0mplF n3
TBT (3% |EER 2.5mplF n3
BimsT n3
BiasT 3.0 2.87| m3 0.38 2.17 0.24 0.70
EEREYLET |As m3
EEREYLET |As 0.2 0.17{ m3 0.03 0.17
HEREET t=bcm- BHHEAs (AN 3.0 3. 14| m2 0.55 3.14
BRAET t=10cm-RC-40 3.0 3. 14| m2 0. 55 3.14
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WEHARTAERE BRI -UMENRISH SRAERRETE +TEE +ITEE +TEE +TES +TES +TES TTES ITES
msR (X FRE | B R S & a—r | &HE i |w@[+T®-20/E#EAs |+ T@-22 BifAs |+ TD-26 HilAs |+ TD-23 HiEAs
EiE - ER 80A 50A 80A ¢ 25LF
Y (m) H=0. 30m H=1. 20m H=1. 20m H=0. 30m

EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IEEE  (m) 58. 20 Im&Y | 47.50 | 1mHYy 1.00 | Im&y 2.70 | im%y 7.00
SRR T t=<15cm As 116.0 | 116.40[ m 2.00 | 95.00 2.00 2.00 2.00 5.40 2.00 | 14.00
SHEREIZETEAT [0<t=10cm m2
SEMREUEFATL [0<t=<10cm 47.0 | 46.56| m2 0.80 | 38.00 0. 80 0. 80 0. 80 2.16 0.80 5. 60
HHIEEIRHAT m3
HHIEEIRHAT 18.0 | 18.00| m3 0.27 | 12.83 0.96 0.96 0.99 2.67 0.22 1.54
BHERT ERED m3
BRERT ERED 40| 3.93|m3 0.07 3.33 0.06 0.06 0.07 0.19 0.05 0.35
BHERT BAERARC-40 m3
BHERT BERRRC-40 50| 5.34/m3 0.07 3.33 0.43 0.43 0.43 1.16 0.06 0.42
HIERT AL m3
BHERT AL 6.0 | 595/ m3 0.08 3.80 0.44 | 0.44 0.45 1.22 0.07 0.49
T8I #HE) EEMAKR 2 Om-1B m
TBI M) BEMAKR 2. 5m-1B m
TBI M) BEMERKR 2. 5m-2B% m
TBI (%) AR 2.0mLLF m3
TBI (5% AR 2.5mLLF m3
BiasT m3
BrmsT 90| 9.25|m3 0.14 6. 65 0. 48 0. 48 0.50 1.35 0.11 0.77
EEREYLET |As m3
EEEFEWLET (As 20| 2.33|m3 0.04 1.90 0.04 | 0.04 0.04 0.11 0.04  0.28
MEREET t=5cm- BHHAs | AH 47.0 | 46.56| m2 0.80 | 38.00 0. 80 0. 80 0.80 2.16 0.80 5. 60
PRAET £=10cm-RC-40 24.0 | 23.68[ m2 0.40 | 19.00 0. 80 0. 80 0. 40 1.08 0. 40 2.80
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T I % E & i %
panaxriass zzomasscesecesenrs | E4-20R48 (D) & % 2
£ i Rk ~ti& B | e cxm x| mozmi csm o | meamn sm xs | meame s sne B LEHME | maue

SEERRUIET T t=15cm As m 12.0 187.0 199.0 200
SHE IR EVERTEA T 0<t=10cm m2

S AR B TE A T 0<t=10cm m2 3.0 75.0 78.0 78
BB RITEIA T m3

BB AITEIA T m3 3.0 22.0 25.0 25
HIER T BEIRED m3

HWMIERT BERER m3 1.0 6.0 1.0 7
HWMIERT BARARC-40 m3

HWMIERT BARARC-40 m3 2.0 6.0 8.0 8
HIER T AL m3

HWMIERT AL m3 1.0 1.0 7
T8I B#) BEEHER 2. 0m-1B% m

T8I B#E) B EHER 2.5m-1B&% m

T8I B#) B EHER 2. 5m-2E% m

T8I (%) HEHIE 2.0mLLF m3

T8I (%) HEHIE 2.5mLF m3

BEIunT m3

BEIunT m3 3.0 11.0 14.0 14
EEREMNET As m3

EEREMNET As m3 0.2 4.0 4.2 4
SMEREIET t=bcm-BHEAs AH m2 3.0 75.0 78.0 78
BT t=10cm-RC-40 m2 3.0 37.0 40.0 40
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MERHAHTKESEE =ZEF-1VESRICHESEKEMEEIE TIHRE +IHS +IES +THRE +TRE +TREE +TES +IES
a2 GEw) #AE | Wk & ok | eEt | B |se[+T@-12 @A [tTao126r
&1 - G 6 25T G 2T
THEY (m) H=0. 60m H=0. 30m
EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IEEE (m) 9.30 ILED) 6.20 | 1mZy 3.10
SR T t=15cm As 120 | 12.40| m 2.00 12.40
SHEEMREUERSAT [0<t=10cm m2
SEIRBURTEAT |0<t=10cm 3.0 3.41( m2 0.55 3.4
HHIEIRA T m3
HMIEAITRA T 3.0 3.10( m3 0.38 2.36 0.24 0.74
WHERET ERED m3
HWRERT BERED 1.0 1.21| m3 0.13 0.81 0.13 0. 40
HWRERT HERARC-40 m3
HWRIERT HERARC-40 20 1.52| m3 0.19 1.18 0.11 0.34
WHERET At m3
WHERET At m3
THET (MK |EEEXE 2 1 m
TET (HH) |BEREXE 2518 m
TET (HH)  |BEREXE 2 528 m
TET (#%)  |EER 2. oM m3
TET (#%)  |EER 2. 5mF m3
BImsT m3
HirusnT 3.0 3.10| m3 0.38 2.36 0.24 0.74
EEREYLET (As m3
EEREYLET (As 0.2 0.19| m3 0.03 0.19
SMEREET t=bcm-FHHFAs AH 3.0 3.41| m2 0.55 3.41
BRAET t=10cm-RC-40 3.0 3.41| m2 0.55 3.4
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WEHARTAERE BRI -UMENRISH SRAERRETE +TEE +ITEE +TES +TES +TES +TES TTES ITES
w2 (X GRE | B R S & a—r | &HE B |mp+T®-21HEAs |+ TD-23 #HilAs |+ TD-21 HiEAs
&g - B 50A G 25LLF 50A
Ty (m) H=0. 30m H=0. 30m H=0. 30m

EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IEER (m) 93.70 ILED) 87.10 | 1m&Y 3.60 | Im&y 3.00
SRR T t=<15cm As 187.0 | 187.40[ m 2.00 | 174.20 2.00 7.20 2.00 6. 00
SHEREIZETEAT [0<t=10cm m2
SEMREUEFATL [0<t=<10cm 750 | 74.96( m2 0.80 | 69.68 0. 80 2.88 0.80 2.40
HHIEEIRHAT m3
HHIEEIRHAT 220 | 22.41[ m3 0.24 | 20.90 0.22 0.79 0.24 0.72
BHERT ERED m3
BRERT ERED 6.0 | 5.59| m3 0. 06 5.23 0.05 0.18 0.06 0.18
HIIERT BAERARC-40 m3
BHERT BERRRC-40 60| 5.63m 0. 06 5.23 0.06 0.22 0.06 0.18
HIERT AL m3
BHERT AL 70| 7.46| m3 0.08 6.97 0.07 0.25 0.08 0.24
T8I #HE) EEMAKR 2 Om-1B m
TBI M) BEMAKR 2. 5m-1B m
TBI M) BEMERKR 2. 5m-2B% m
TBI (%) AR 2.0mLLF m3
TBI (5% AR 2.5mLLF m3
BiasT m3
BiasT 110 11.21| m3 0.12 10. 45 0.11 0. 40 0.12 0.36
EEREYLET |As m3
EEREYLET |As 4.0 3.74| m3 0.04 3.48 0.04 0.14 0.04 0.12
HEREET t=bcm- BHHEAs (AN 75.0 | 74.96| m2 0.80 69. 68 0.80 2.88 0.80 2.40
PRAET £=10cm-RC-40 37.0 | 37.48[ m2 0.40 | 34.84 0. 40 1.44 0. 40 1.20
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ETR/KEBEEZE

ZEFI-INESRICHESEKEMRBIE

CRECIE S
(T #)
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&

£t

M oH %

=] A
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE i1 =
m1-3BR#R (TH) HPPE ¢ 50 5
£ L B K T & Bk |[Bu| %2 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| %8 ZERODO ERQO| %=

EFAREE HPPE @ 50 x 5000 5.000 | X 4.00 20.000 4.0
EF750Y HE HPPE - GF #2 ¢ 50 0.156 | X 1.00| 0.156 1.0
EHRT-T W50 m 20.15 20.2
HERRRY-+ W150 m 20.15 20.2
Ar-T4Y9" 4%~ m 22.16 22.2

No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=

1 a & 20.156, 20.156
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LY oM oH % R %
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE [i1] =
m1-3B&#R (TH) mI-SE/R LT () &
£ L B K T & Bk |[Bu| %2 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| %8 ZERODO ERQO| %=

130y B GF#z ¢ 50 & 2.00 2.0
MEY" 3{vb 34 - GFRZ ¢ 50 & 1.00 1.0
T FCD ¢ 50 0-180 = 1.00 0.180 1.0
Vvt F=E A= 3E #8 1.00 1.0
HIVP ¢ 50 1.000 | m 11.50 11.500 11.5
HIZVE ¢ 50 & 3.00 -0. 800 3.0
HIYryb ¢ 50 & 1.00 1.0
ERRRY-+ W150 m 11. 50 11.5

No.T/1 @l | tIl- @l tIl- @l | tIl- @l | tIl-

1 a & 11.500 10. 880
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ok B M H £ FH X
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE i1 =
m1-3B&#R (TH) HBKE
£ L B K T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ =

KERAF VIFLVE PE ¢ 20 1.000 | m 2.50/ 2.500 2.5
VI S HPPEFR ®50x% & 20 #8 1.00 1.0
PEZ K FY 3Vt Yok ¢ 20 & 1.00 1.0
PEINH Jryb ¢ 20 & 2.00 2.0
PE-4-FAREY a(Vh Yok ®20%x $13 & 1.00 1.0
Ar-T4Y9" 4%~ m 2.50 2.5
REEEME % 1.00 1.0

No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=

1 a & 2.500/ 2.500
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R % & % ¥ £ & =X

WEHAXTAESE =Ex-10EsR [ZESEKEARSBIE [ & 2
m1-3ERER (TH) REEE
£ Lo B K T & Bk (8| 2 ZERDO ERQ| #E RO ZERO| #HE TR0 ZERQ| #%E IERODO ERO
BEEIY 613 & 1.00
PEf+y7° ®13 i} 1.00
PEAY" Y 3{uh Yy ®13 1@ 1.00
No.1/1 k= TIL= fkl= TIL= k= TIL= fkl= TIL=
1 & %
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XK B M # & i =%
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE i1 =
F1-4R%#R (TE) HPPE ¢ 50 g
% # fe % S &% BEE | B %8 EED ERQ| %8 EED EREQ| %8 EED EREQ| %8 EED EREQ| %2

EFRSBEE HPPE %50 x 5000 5.000 | & 6.00 30.000 6.0
EFHZEE HPPE-£1%F  $50x5000 - 12188 14. 660 4.0
EFFIS2A" U1 45° HPPE $50 0.211 | =& 3.00 0.633 3.0
EFF52A° U1 45° HPPE $50 0.265 | = 2.00 0.530 2.0
EFTE 32" v1* 600H HPPE $50 1.060 | & 1.00 1.060 1.0
EFfE 72" HPPE $50 % ¢50 0.060 | & 1.00  0.060 1.0
EFyhy b HPPE $50 X 1.00 1.0
EF73vy %% HPPE - GF fi% $50 0.156 | = 1.00 0.156 1.0
PEHE O {17 b-MtE1 5 HPPE $50 0-6%0 = 1.00 0. 680 1.0
VY Wit HE EEALS 3% 1A 1.00 1.0
EHRT-T W50 m | 47.09 47.1
1BEE R RY-| W150 m | 47.09 47.1
nr-74v4" 94%- m [ 51.79 51.8

No.1/1 fakl= tTIl= fagkl= T Il= fakl= TIl= fagkl= T Il=

1 & 47.099 46.719
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L v & #H & & =x
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE [i1] =
B1-4i%4 (TH) MLy
% b e K <t & HBEUR |8 g ERO ERO| #E EREO ZERQ| #=E ERD | ERQ| #H=E EREOD EROQ £
7509 B & GF 2 @50 & 2.00 2.0
MFY" 34y b A - GF iz @50 & 1.00 1.0
(0. 180)
T3 FCD @50 = 1.00 0.180 1.0
VIR E A5 3 #A 1.00 1.0
HIVP @50 1. 000 m 1.80 1.800 1.8
-0. 800
HIZWE @50 & 2.00 2.0
IR RY-b W150 m 1.96 2.0
No.1/1 fagkl= *IlL= fskl= *TIl= fagkl= *IlL= fskl= *TIl=
1 & i 1.800 1.180
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ok B M H £ FH X
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE i1 =
m1-4BRHR (TH) HBKE
£ L B K T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ =

KERAF VIFLVE PE ¢ 20 1.000 | m 4.90 4.900 4.9
VI S HPPEFR ®50x% & 20 #8 3.00 3.0
PEZ K FY 3Vt Yok ¢ 20 & 3.00 3.0
PEY" 3V} Yok ¢ 20 & 1.00 1.0
PEINH Jryb ¢ 20 & 4.00 4.0
PE-4-FAREY a(Vh Yok ®20%x $13 & 2.00 2.0
Ar-T4Y9" 74%- m 4.90 4.9

No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=

1 a & 4.900 4.900
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R &% B o # & & =%
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE i1 =
m1-4BRHR (TH) RE&E
£ L B K T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ
BEEIY ®13 & 2.00 .0
BEEIY ¢ 20 & 1.00 .0
PE+4y7° ®13 #8 2.00 .0
PE+4y7° ¢ 20 #8 1.00 .0
PEA#Y" Y b Yok ®13 & 2.00 .0
PEA#Y" Y aqUb Yok ¢ 20 & 1.00 .0
REEEME % 1.00 .0
No.1/1 fEkl= L£TL= gkl L£TL= fEkl= L£TL= gkl L£TL=
5 F
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X 8 # 8 & i X
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE i1 =
3 — kiR (TH#) HPPE ¢ 50 g
£ L B K T & Bk |[Bu| %2 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| %8 ZERODO ERQO| %=
EFRZEE HPPE @ 50 x 5000 5.000 | X 2.00 10.000 2.0
EFRZEE HPPE- Y1&E ¢ 50 x 5000 - ¥ 411 88 4.340 1.0
EF750Y HE HPPE - GF #2 ¢ 50 0.156 | X 1.00| 0.156 1.0
EHRT-T W50 m 14.49 14.5
HEERRY-H W150 m 14.49 14.5
Ar-T4Y9" 4%~ m 15.93 15.9
No.1/1 mEkl= tIL= mEkl= 1Il= mEkl= tIL= mkl= 1Il=
1 = 14.496 14.496
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L v & #H & i %
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE [i1] =
B3 —3kiR (TH) 3-SR FL>I(5)
% b e K <t & BAR |BEi| #2 ERED ERQ| #=2 ERQDO ERQ| #H=E ERQD ZEEQ| #E ERD ZEEQ® £
7509 B & GF 2 @50 & 2.00 2.0
MFY" 34y b A - GF iz @50 & 1.00 1.0
(0. 180)
T3 FCD @50 = 1.00 0.180 1.0
VIR E A5 3 #A 1.00 1.0
HIVP ® 50 1. 000 m 4.50, 4.500 4.5
-0. 800
HIZWE @50 & 3.00 3.0
IR RY-b W150 m 4.50 4.5
No.1/1 fagkl= *IlL= fskl= *TIl= fagkl= *IlL= fskl= *TIl=
1 & i 4.500 3.880
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ok B M H £ FH X
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE [i1] =
m3—3miR (TH) HBKE
£ L B K T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ =

KERAF VIFLVE PE ¢ 20 1.000 | m 6.70/ 6.700 6.7
VI S HPPEFR ®50x% & 20 #8 2.00 2.0
PEZ K FY 3Vt Yok ¢ 20 & 2.00 2.0
PEY" 3V} Yok ¢ 20 & 1.00 1.0
PEINH Jryb ¢ 20 & 2.00 2.0
PE-4-FAREY a(Vh Yok ®20%x $13 & 1.00 1.0
Ar-T4Y9" 74%- m 6.70 6.7

No.T/1 @l | tIl- @l tIl- @l | tIl- @l | tIl-

1 a & 6.700 6.700
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R &% B o # & & =%
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE i1 =
m3—3miR (TH) RE&E
£ L B K T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ =

BEEIY ¢ 20 & 2.00 2.0
PE+4y7° ¢ 20 #8 2.00 2.0
PEA#Y" Y aqUb Yok ¢ 20 & 2.00 2.0
REEEME % 1.00 1.0

No.1/1 mEkl= tIL= mEkl= 1Il= mEkl= tIL= mkl= 1Il=

1 5 F
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X B # B i &
MR LK TAERE SRE-UBEARIH > EARARYIE =
m1-3B R (T &) A 1-3Ek 4R
% #r o4k =t B [ HPPE$50 & 1%
FIFLVE R T ®50 20. 15 20.2
B UIFLVERET mE1O ®50 mi 5. 00 5.0
EHRT—JT HPPE ®50 m 20.15 20.2
ERRY— T m 20. 15 20.2
Oy—T42974¥—T m 20.15 20.2
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L v 5 B & F %
RIETARTAERE SRE-UBAKICH SEAEFRETH & % =2
M-3R (TH) A 1-3Ek 4R
% #r o4k =t B[ HIVP$50 & 1%

BEERHRT ®50 11.50 11.5
BEEMFT TSHEF ®50 8.00 8.0
EEEYIMT ®50 4.00 4.0
MFY 3{UMER T BEBIDTIEET 650 &R 1.00 1.0
750y WET 7. 5K ® 65mmiL T mi 2.00 2.0
HyFHET AK 50mm = 1.00 1.0
HYFEHFET -7 myRE  ARIS 3R | 1.00 1.0
ERRY— T m 11.50 11.5
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fw K & F7 BF & § =
RERFAXTAERE ZRE-NESRICESRAERRETH E g .E_',_
M-3R (TH) A 1-3Ek 4R
% #r o4k =t Bf| GRE% & 1%

FIFLVE R T PE 20 2.50 2.5
B UIFLVERET PE 20 4.00 4.0
FIFLVE LI T 20 3.00 3.0
#1 VIKIEEAT K& ®50 x 20 &R 1.00 1.0
PEA-4-FEEY 1(VMEAT $20% ¢ 13 &R 1.00 1.0
Oy—T42974¥—T m 2.50 2.5
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& & % % & & =%
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH ] % =
M-3R (TH) A 1-3Ek 4R
% #r o4k =t B | SUS¢50A & 1%

B UIFLVERET PE ®13 mi 2.00 2.0
FIFLVE LI T ®13 mi 1.00 1.0
BEIVRET 613 &R 1.00 1.0
REEHBE = 1.00 1.0
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X B F B E O R

WERAXTAERR ZEE-UMESRICHE S RAEHRELH i) g -E_’,—
ml1-4iR (TH) A 1-4ER 4R
% #r o4k =t B [ HPPE$50 & 1%

FIFLVE R T ®50 m 47.09 47.1
B UIFLVERET mE1O ®50 mi 22.00 22.0
B UIFLVERET BE200-Vhy D 650 &R 1.00 1.0
FIFLVE LI T ®50 mi 9.00 9.0
HyFHET AK 50mm = 1.00 1.0
HYFEHFET -7 myRE  ARIS 3R | 1.00 1.0
EHRT—JT HPPE ®50 m 47.09 47.1
ERRY— T m 47.09 47.1
Oy—T42974¥—T m 47.09 47.1
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L v 5 B & F %
RIETARTAERE SRE-UBAKICH SEAEFRETH & % =2
ml1-4iR (TH) A 1-4ER 4R
% #r o4k =t B[ HIVP$50 & 1%

BEERHRT ®50 1.80 1.8
BEEMFT TSHEF ®50 4.00 4.0
EEEYIMT ®50 3.00 3.0
MFY 3{UMER T BEBIDTIEET 650 &R 1.00 1.0
750y WET 7. 5K ® 65mmiL T mi 2.00 2.0
HyFHET AK 50mm = 1.00 1.0
HYFEHFET -7 myRE  ARIS 3R | 1.00 1.0
EHRT—JT VP ®50 m 1.80 1.8
ERRY— T m 1.80 1.8
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m K B F OB K B X
A & % s
A 1-4% R (TH) AI1-ARE AR
% R AR T ik B[ GRESESD E i
K VTV EEE T PE 20 4.90 4.9
K VT ERET PE 20 9.00 9.0
& YTHYE I T 20 7.00 7.0
# NS IKARERIA T R $50 x 20 @A 3.00 3.0
PEA-9-FIREY MVMEST 620x 13 | @Ar|  2.00 2.0
Oy —F 4297 4%—1T m | 4.9 4.9
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& & % % & & =%
RERFAXTAERE ZRE-NESRICESRAERRETH E g .E_',_
ml1-4iR (TH) A 1-4ER 4R
% #r o4k =t B | SUS¢50A & 1%

B UIFLVERET PE ®13 mi 4.00 4.0
B UIFLVERET PE 20 mi 2.00 2.0
FIFLVE LI T ®13 mi 2.00 2.0
FIFLVE LI T 20 mi 1.00 1.0
BEIVRET 613 &R 2.00 2.0
BEIVRET 20 &R 1.00 1.0
REEHBE = 1.00 1.0
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X B # B i &
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH =
m3-3m#R (TH) 3-SRk R
% #r o4k =t B [ HPPE$50 & 1%

FIFLVE R T ®50 m 14.49 14.5
B UIFLVERET RhE10 ®50 mi 4.00 4.0
FIFLVE LI T ®50 mi 1.00 1.0
EHRT—JT HPPE ®50 m 14. 49 14.5
ERRY— T m 14.49 14.5
Oy—T42974¥—T m 14. 49 14.5
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L v 5 B & F %
RIETARTAERE SRE-UBAKICH SEAEFRETH & % =2
m3-3m#R (TH) 3-SRk R
% #r o4k =t B[ HIVP$50 & 1%

BEERHRT ®50 4.50 4.5
BEEMFT TSHEF ®50 6.00 6.0
EEEYIMT ®50 4.00 4.0
MFY 3{UMER T BEBIDTIEET 650 &R 1.00 1.0
750y WET 7. 5K ® 65mmiL T mi 2.00 2.0
HyFHET AK 50mm = 1.00 1.0
HYFEHFET -7 myRE  ARIS 3R | 1.00 1.0
EHRT—JT VP ®50 m 4.50 4.5
ERRY— T m 4.50 4.5
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fw K & F7 BF & § =
EETAKTARER SRR ISR EARTEETS & & =1
m3-3m#R (TH) 3-SRk R
% #r o4k =t Bf| GRE% & 1%

FIFLVE R T PE 20 6.70 6.7
B UIFLVERET PE 20 4.00 4.0
FIFLVE LI T 20 5. 00 5.0
#1 VIKIEEAT K& ®50 x 20 &R 2.00 2.0
PEA-4-FEEY 1(VMEAT $20% ¢ 13 &R 1.00 1.0
Oy—T42974¥—T m 6.70 6.7

125




& & % % & & =%
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH ] % =
m3-3m#R (TH) 3-SRk R
% #r o4k =t B | SUS¢50A & 1%

B UIFLVERET PE 20 mi 4.00 4.0
FIFLVE LI T 20 mi 2.00 2.0
BEIVRET 20 &R 2.00 2.0
REEHBE = 1.00 1.0
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T I % B & & %
B mxermars T UEIEE \mi-3paR (FH) @ & 5
2 Ead NS B BAQE | mi-onass - A | mi-ommem - 1wy H BEtHE | BETHE
SEARYIET T t=15cm As m 40.0 22.0 62.0 62
S IREEIEAT 0<t=10cm m2
S IREEIEAT 0<t=10cm m2 11.0 6.0 17.0 17
BAIEAIA T m3
HEMARHITEA T m3 12.0 6.0 18.0 18
BMERT ERED m3
HmERT BERER m3 3.0 2.0 5.0 5
HWMEET BARARC-40 m3
HiBERT BAEREARC-40 m3 7.0 4.0 11.0 1
HHIBERET mAL m3
HHIBERET mAL m3
TBI (HH) B MK 2. Om-1F% m
TBI (HH) B MK 2. 5m-1F% m
TBI (HH) B MK 2. 5m-2F% m
TBI (5%) AR 2.0mAF m3
TBI (5%) AR 2.5mAF m3
BinsT m3
EiunT m3 12.0 6.0 18.0 18
EEXREMNET As m3
EXREEDLET As m3 1.0 0.3 1.3 1
HEREIBT t=bcm-BEAs AN m2 11.0 6.0 17.0 17
BRiET t=10cm-RC-40 m2 11.0 11.0 1
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+r I # = %

IR AR TRKEEE =EF-INESRICHESRKEHARETS ) TI1%E +TIRE TI%E TIES +TIES TIES +I%S
B384 - AE i 2 N a—r | ®E Bt (e +TD-9 BHiEAs | EEa+T1 HiBAs
rosen 950 50
Y (m) H=0. 90m H=0. 90m

EE L= ER L= EE L= ER L= EE L= ER L= EE L= ER L=
IHRE (m) 21.15 Im b 20.15 |1.ommi/0.5m 1. 00
SHEERRYIBT T t=15cm As 40.0 | 40.30| m 2.00 40. 30
SEIREUETEATL |0<t=10cm m2
SHEMBUEEAT [0<t=10cm 11.0 | 11.36| m2 0.55 11.08 0.28 0.28
BREAIFGAT m3
BARIERIFEIAT 12.0 | 11.56[ m3 0. 56 11.28 0.28 0.28
BIRERT ERED m3
BHIERT BERER 3.0 2.89( m3 0.14 2.82 0.07 0.07
BWERT BERARC-40 m3
BIERT BEBARC-40 7.0 7.46| m3 0.36 7.25 0.21 0.21
BRERT At m3
BIRERT At m3
TEI (#HD) BZ2MRR 2. m-15 m
TEI (#HD) Z2MRR  |2.5m-15 m
TEI (D) BZ2MRR |2 5m-28% m
BT (%) EHEIR 2.0mLF m3
BT (%) EHEIR 2.5mF m3
BiasnT m3
BiasnT 12.0 | 11.56[ m3 0. 56 11.28 0.28 0.28
EEERZEYNET |As m3
EEREVLRETL |As 1.0 0.61( m3 0.03 0. 60 0.01 0.01
HERERT t=bem-BHEAs (AN 11.0 | 11.36| m2 0.55 11.08 0.28 0.28
BRAXT t=10cm-RC-40 11.0 | 11.37| m2 0.55 11.08 0.29 0.29
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+ I % 2 %

WEHARTAERE BRI -UMENRISH SRAERRETE +TEE +ITEE +TES +TES TTES ITES TTES TTES
FT-SERER - b LY | Mkt & ok | eEt | B |se[+T@-0 mwAs
&1 EE [ $50
THEY (m) H=0. 90m

FLoZ(M | EE L=|[FL>IM | EE L=|KL>IG) | EE L=[FL>IO EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IEEE (m) 10.88 =D 10.88
SR T t=15cm As 220 21.76] m 2.00 21.76
SHEEMREUERSAT [0<t=10cm m2
SEIRBURTEAT |0<t=10cm 6.0 5.98| m2 0.55 5.98
HAIREITEA T m3
HMIEAITRA T 6.0 6.09( m3 0.56 6.09
#HEET SRR m3
BHERET SRR 20| 1.52/m3| o014 1.5
HWRERT BAERABRC-40 m3
HWRERT HERARC-40 4.0 3.92( m3 0.36 3.92
#HERET FAL m3
#HERET FAL m3
BT HH)  |[BBMEEE 2 018 m
TET (HH) |BEREXE 2518 m
TET (HH)  |BEREXE 2 528 m
TET (#%)  |EER 2. oM m3
TET (#%)  |EER 2. 5mF m3
BImsT m3
HirusnT 6.0 6.09| m3 0.56 6.09
EEREYLET (As m3
EEREYLET (As 0.3 0.33[ m3 0.03 0.33
SMEREET t=bcm-FHHFAs AH 6.0 5.98| m2 0.55 5.98
PRAET t=10cm-RC-40 m2
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T I % E & & =X
PRt T R s (T = - 5
% Ed RAK~Ti& B | rm x| miame (Ra 1] miams o -eke| moame oo s B metE | RstME
SHEMREIMT T t=15cm As m 93.0 2.0 95.0 95
SAEAREVREIAT 0<t=10cm m2
SAEAREVRFEIAT 0<t=10cm m2 21.0 1.0 28.0 28
HARHITEA T m3
BRI AT m3 29.0 1.0 30.0 30
HHIERT ERER m3
HHERT BEREN m3 1.0 0.2 1.2 7
HHERT BERARC-40 m3
HHERT BARARC-40 m3 20.0 0.4 20.4 20
HHIERT AL m3
HHIERT AL m3
T8I #HE) EEHRIKR 2. Om-1E% m 3.0 3.0 3
TBI (M) ZEMEAR 2.5m-15% m
TBI (M) ZEMEAR 2. 5m-28% m
T8I (%) HEHIR 2.0mLLF m3 3.4 3.4 3
TBI (%) HEHIZ 2.5mUF m3
BKisnT m3
“BisnT m3 29.0 1.0 30.0 30
EEXEZFYNET As m3
EEEEYNET As m3 1.0 0.1 1.1 1
SMEREIET t=5cm-BHAs AH m2 21.0 1.0 28.0 28
BRAET t=10cm-RC-40 m2 21.0 1.0 28.0 28
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X+ T #H = X

BIRHAKTKEREE ZEF-RESRICHESBKERREIS | +THES TIEE +IEE +IEE +TIEES +IEE +IES +TES
MR (TH) &8 i 2 N W a—r | &E Bt |mw| $T@-0 SHEAs |+ TO-11 BHEAs | B@EaI+T1 BEiEAs
EiE - ER 50 50
Ty (m) H=0. 90m H=1. 50m H=0. 90m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IEERE (m) 48.170 imzy Y 43.28 | Im#HY 3.42 |1 ommi/05m  2.00
SRR UIBT T t=15cm As 93.0 | 93.40[ m 2.00 86. 56 2.00 6.84
SHEMRBUEFAT |0<t=10cm m2
FERIUERAT  |0<t=10cm 27.0 | 27.27| m2 0.55 23.80 0.85 2.91 0.28 0.56
HIERITRAT m3
BARERIFRIAT 29.0 | 29.49| m3 0.56 24.24 1.37 4.69 0.28 0.56
HRERT ERER m3
HEIERT ERED 7.0 6.95| m3 0.14 6.06 0.22 0.75 0.07 0.14
HBHERT BEFRARC-40 m3
HBHERT BEFRARC-40 200 | 19.66[ m3 0.36 15.58 1.07 3.66 0.21 0.42
HHERT mAt m3
HHERT mAt m3
T8I (#H) ZEE2HRR 2. Om-15% 3.0 3.42| m 1.00 3.42
T8I (#H) ZEE2HRR 2.5m-1E% m
T8I (#H) ZEE2HRR 2. 5m-2% m
T8I (%) HEHIZR 2.0mLLF 3.4 3.42( m3 1.00 3.42
T8I (%) HEHIZR 2.5mLLF m3
HKionT m3
HKionT 29.0 | 29.49| m3 0.56 24.24 1.37 4.69 0.28 0.56
EXEEYLET |As m3
EEEZYNET |As 1.0 1.46| m3 0.03 1.30 0.04 0.14 0.01 0.02
fxREIBT t=bcm-BEAs |AS 27.0 | 27.27| m2 0.55 23.80 0.85 2.91 0.28 0.56
BRAET t=10cm-RC-40 27.0 | 27.29| m2 0. 55 23. 80 0.85 2.91 0.29 0.58
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+r I # = %

RRHALTKEEE =EFI-NESRICHSEKEFRELE ) TI1%E +TIRE +TIES TIES +TIES +tI8S +I%S
HI-AEE (TH) -+ B K o a—+| &HE gr| £ TMD-9 BHEAs
&g - B $50
Y (m) H=0. 90m

FLox() | EER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IHRE (m) 18 LED) 1.18
SRR T t=15cm As 2.0 36| m 2.00 2.36
SHEEMRBUETEIAT  |0<t=10cm m2
FEREUETEAT  |0<t=10cm 1.0 . 65| m2 0.55 0.65
BAEHIFHAT m3
BREHIFGAT 1.0 . 66| m3 0.56 0. 66
BMIERT ERER m3
BWERT ERED 0.2 . 17] m3 0.14 0.17
BRERT BARARC-40 m3
BWERT BARARC-40 0.4 . 42| m3 0.36 0.42
BRERT AL m3
BIRERT mAL m3
T8I (D) BEMER 2 On-15 m
T8I (D) BEMER 2 518 m
T8I (#H) BEMER |2 528 m
T8I (5#) 1RHIR 2.0mpL T m3
T8I (5#) 1RHIR 2.5mL T m3
“HILnT m3
“HILnT 1.0 . 66| m3 0.56 0. 66
EEREVLET |As m3
EEERZEYNET |As 0.1 .04] m3 0.03 0.04
FEREIET t=bom-BEAs AN 1.0 . 65| m2 0.55 0.65
BT t=10cm-RC-40 1.0 .65 m2 0.55 0. 65
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T I % B & & %
Ko mranuts U |E3-3pR (FH) & & 5
2 Ead NS B BA{ | mis-anass - A | mas-smmem - Ly H BEtHE | BETHE
SEARYIET T t=15cm As m 29.0 8.0 37.0 37
S IREEIEAT 0<t=10cm m2
S IREEIEAT 0<t=10cm m2 8.0 2.0 10.0 10
BAIEAIA T m3
HEMARHITEA T m3 8.0 2.0 10.0 10
HWWERT ERED m3
HmERT BERER m3 2.0 1.0 3.0 3
HWMEET BARARC-40 m3
HiBERT BAEREARC-40 m3 5.0 1.0 6.0 6
HHIBERET mAL m3
HHIBERET mAL m3
TBI (HH) B MK 2. Om-1F% m
TBI (HH) B MK 2. 5m-1F% m
TBI (HH) B MK 2. 5m-2F% m
TBI (5%) AR 2.0mAF m3
TBI (5%) AR 2.5mAF m3
BinsT m3
EiunT m3 8.0 2.0 10.0 10
EEXREMNET As m3
EXREEDLET As m3 0.4 0.1 0.5 1
HEREIBT t=bcm-BEAs AN m2 8.0 2.0 10.0 10
BRiET t=10cm-RC-40 m2 8.0 8.0 8
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T T % &8 %

BETAATAEES SS#EARCH SEAEFRETE tI®ES tIES tI®ES tIES tI®ES LtIES tI®ES tIHS
FHI3-3ERiR - AE B K S+ % a—k | Gt A |mp| +T®-9 HiFAs
EiE - BEE $50
LY (m) H=0. 90m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
[ THESE  (m) 14.49 Y 14.49
SRR T t=15cm As 290 | 28.98| m| 2.00 | 28.98
SEIREIEFHAL |0<t=10cm m2
SEARIERIAT |0<t=<10cm 80| 7.97|m2| 0.55 | 7.97
HARIRAI A T m3
HARIRAI A T 80| 8.11|m3| 0.56  8.11
WHIERT EIRER m3
WHIERT EIRER 20| 2.03/m3| 0.14 203
BRERT BAERAERC-40 m3
BB RT BARARC-40 50| 5.22|m3| 0.36 522
HHIERT AL m3
HHIERT AL m3
ITBI (#M#) BEHXR |2 Om-1B% m
ITBI (#M#) BEHXR |2 Sm-1B% m
ITBI (#M#) BEHXR |2 5m-28% m
ITBI (5% HEAIR 2. OmAF m3
ITBIT (5 HEAIR 2.5mLAF m3
“RimsT m3
BImsT 80| 8.11|m3| 0.56  8.11
EXEZEVLET |As m3
EXEEMDET |As 04| 0.43|m3| 0.03 | 0.43
HEREAT t=bem-BEAs AN 80| 7.97|m2| 055 7.97
BET t=10cm-RC-40 80| 7.97|m2| 055 7.97
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+ I % 2 %

WEHARTAERE BRI -UMENRISH SRAERRETE +TEE +ITEE +TES +TES TTES ITES TTES TTES
PSSR - b LY | Mkt & ok | eEt | B |se[+T@-0 mwAs
&1 EE [ $50
THEY (m) H=0. 90m

FLYI @ | ER L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IEEE (m) 3.88 ILED) 3.88
SR T t=15cm As 8.0 7.76] m 2.00 1.76
SHEEMREUERSAT [0<t=10cm m2
SEIRBURTEAT |0<t=10cm 20 2.13| m2 0.55 2.13
HAIREITEA T m3
HMIEAITRA T 20 2.17| m3 0.56 2.17
#HEET SRR m3
HWRERT BERED 1.0 0.54| m3 0.14 0.54
HWRERT BAERABRC-40 m3
HWRERT HERARC-40 1.0 1.40| m3 0.36 1.40
#HERET FAL m3
#HERET FAL m3
BT HH)  |[BBMEEE 2 018 m
TET (HH) |BEREXE 2518 m
TET (HH)  |BEREXE 2 528 m
TET (#%)  |EER 2. oM m3
TET (#%)  |EER 2. 5mF m3
BImsT m3
HirusnT 20 2.17| m3 0.56 2.17
EEREYLET (As m3
EEREYLET (As 0.1 0.12 m3 0.03 0.12
SMEREET t=bcm-FHHFAs AH 20 2.13| m2 0.55 2.13
PRAET t=10cm-RC-40 m2

136




W E K X
B mxermars T UEIEE \mi-3paR (FH) @ & 5
% Lo AR~k By SR (T -k | 1-3em (T R 5 MEME | BEtuE
SR T t=15cm As m 4.0 41.0 45.0 45
LR ERTEA T 0<t=10cm m2
LR EVRTEA T 0<t=10cm m2 1.0 17.0 18.0 18
IR A A T m3
R HITEA T m3 1.0 5.0 6.0 6
HIERT ERED m3
HHIERT EREN m3 0.3 1.0 1.3 1
BB R T BLERARC-40 m3
HHERT BAERARC-40 m3 0.4 1.0 1.4 1
HHIERT RAL m3
HHIERT mAL m3 2.0 2.0 2
TBIT (#HD) BEMXIR 2. Om-15% m
TBIT (#HD) BEMXIR 2. 5m-15% m
TBIT (#HD) BEMXIR 2. 5m-25% m
T8I (5%) HRAIR 2. 0mLL T m3
T8I (5%) HRAIR 2.5mEL T m3
BimsnT m3
EimnT m3 1.0 2.0 3.0 3
EXREEYNET As m3
EXREEMNET As m3 0.1 1.0 1.1 1
HEREIRT t=bem-BEAs AN m2 1.0 17.0 18.0 18
BRAET t=10cm-RC-40 m2 1.0 8.0 9.0 9
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+r I # = %

IR AR TRKEEE =EF-INESRICHESRKEHARETS ) TI1%E +TIRE TI%E TIES +TIES TIES +I%S
-3 (F&) -#85K LR N a—F | HWE B+ T@-12|FHiEAs | +TD-12' |Gr
EiE - ER @25 F G 25U F
Y (m) H=0. 60m H=0. 30m
ER L= ER L= EE L= ER L= EE L= ER L= EE L= ER L=
IHRE (m) .50 Im b 2.00 | ImzYy 0.50
SHEERRYIBT T t=15cm As 4.0 .00[ m 2.00 4.00
SEIREUETEATL |0<t=10cm m2
SHEMBUEEAT [0<t=10cm 1.0 .10 m2 0.55 1.10
PRI A T m3
BARIERIFEIAT 1.0 . 88| m3 0.38 0.76 0.24 0.12
BHERT ERED m3
BHIERT BERER 0.3 .33 m3 0.13 0.26 0.13 0.07
BIERT BERARC-40 m3
BIERT BEBARC-40 0.4 .44 m3 0.19 0.38 0.11 0.06
BHERT At m3
BHERT At m3
TEI (#HD) BZ2MRR 2. m-15 m
TEI (#HD) Z2MRR  |2.5m-15 m
TEI (D) BZ2MRR |2 5m-28% m
TBI (5%) EHEIR 2.0mA T m3
TBI (5%) EHEIR 2.5 T m3
BiasnT m3
BiasnT 1.0 . 88| m3 0.38 0.76 0.24 0.12
EEERZEYNET |As m3
EEREVLRETL |As 0.1 .06 m3 0.03 0.06
HERERT t=bem-BHEAs (AN 1.0 .10 m2 0.55 1.10
BRAET t=10cm-RC-40 1.0 . 10| m2 0.55 1.10
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+r I # = %

WEHARTKESE —EE-LEAK S RKENBELE [t1ms TIES TIES TIES TIES TIES TIES TIEs
F-38HR (T &) R AR N a—rk | E E g+ T@-21 EiEAs |+ TD-23 HidAs
&g - R 50A ¢ 25LF
Y (m) H=0. 30m H=0. 30m

EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IEE (m) 20.70 Y 18.40 | 1mHyY 2.30
SR T t=15cm As 410 | 41.40| m 2.00 | 36.80 2.00 4. 60
SHERBUERGAT |0<t=10cm m2
SEMREUEFEAT |0<t=<10cm 17.0 | 16.56| m2 0.80 | 14.72 0.80 1.84
HAEHIRHA T m3
HAEHIRHA T 50| 4.93| m3 0.24 4.42 0.22 0.51
HIERT ERED m3
HHERT ERED 1.0 1.22[m3 0. 06 1.10 0.05 0.12
BIERT BERARC-40 m3
HHERT BEMBRC-40 1.0 1.24[m3 0. 06 1.10 0.06 0.14
BWERT AL m3
HHERT FAL 20| 1.63|m3 0.08 1.47 0.07 0.16
TEBIT (#H) BE2HRR 2. Om-15% m
TEBIT (#H) BE2HRR 2. 5m-1§% m
TEBI (#HD BE2HRR 2. 5m-2E% m
TBI (5% AR 2.0mLF m3
TEBI (5% AR 2.5mpLF m3
BiusT m3
BIQsT 20| 2.46| m3 0.12 2.21 0.11 0.25
EEREVLRETL |As m3
EEEZEMLET |As 10| 0.83| m3 0. 04 0.74 0. 04 0. 09
HEREET t=5cm-FHAs (AN 17.0 | 16.56| m2 0.80 | 14.72 0.80 1.84
BT £=10cm-RC-40 8.0 | 828 m2 0. 40 7.36 0. 40 0. 92

139




T I % E & & =X
PRt T R s (T = - 5
% Ed RAK~Ti& B | rm x| miame (Ra 1] miams o -eke| moame oo s B metE | RstME
SHEMREIMT T t=15cm As m 2.0 97.0 99.0 99
SAEAREVREIAT 0<t=10cm m2
SAEAREVRFEIAT 0<t=10cm m2 1.0 39.0 40.0 40
HARHITEA T m3
BRI AT m3 1.0 14.0 15.0 15
HHIERT ERER m3
HHERT BEREN m3 0.4 3.0 3.4 3
HHERT BERARC-40 m3
HIERT BARARC-40 m3 0.4 4.0 4.4 4
HHIERT AL m3
HHERT AL m3 5.0 5.0 5
TBI (M) MR 2.0m-15% m
TBI (M) ZEMEAR 2.5m-15% m
TBI (M) ZEMEAR 2. 5m-28% m
TBI (%) HEHIZE 2.0mF m3
TBI (%) HEHIZ 2.5mUF m3
BKisnT m3
“BisnT m3 1.0 1.0 8.0 8
EEXEZFYNET As m3
EEEEYNET As m3 0.1 2.0 2.1 2
SMEREIET t=5cm-BHAs AH m2 1.0 39.0 40.0 40
BRAET t=10cm-RC-40 m2 1.0 21.0 22.0 22
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+ I % 2 %

MERHAHTKESEE =ZEF-1VESRICHESEKEMEEIE TIHRE +IHS +IES +THRE +TRE +TREE +TES +IES
i (T 8 | Wk & ok | eEt | B |se[+T@-12 @A [tTao126r
&1 - G 6 25T G 2T
THEY (m) H=0. 60m H=0. 30m
EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IEEE (m) 3.20 ILED) 1.10 [ Im&Yy 2.10
SR T t=15cm As 20 2.20 m 2.00 2.20
SHEEMREUERSAT [0<t=10cm m2
SEIRBURTEAT |0<t=10cm 1.0 0.61| m2 0.55 0.61
HHIEIRA T m3
HMIEAITRA T 1.0 0.92| m3 0.38 0.42 0.24 0.50
WHERET ERED m3
HWRERT BERED 0.4 0.41| m3 0.13 0.14 0.13 0.27
HWRERT HERARC-40 m3
HWRIERT HERARC-40 0.4 0.44| m3 0.19 0.21 0.11 0.23
WHERET At m3
WHERET At m3
THET (MK |EEEXE 2 1 m
TET (HH) |BEREXE 2518 m
TET (HH)  |BEREXE 2 528 m
TET (#%)  |EER 2. oM m3
TET (#%)  |EER 2. 5mF m3
BImsT m3
HirusnT 1.0 0.92( m3 0.38 0.42 0.24 0.50
EEREYLET (As m3
EEREYLET (As 0.1 0.03| m3 0.03 0.03
SMEREET t=bcm-FHHFAs AH 1.0 0.61( m2 0.55 0.61
BRAET t=10cm-RC-40 1.0 0.61| m2 0.55 0.61
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+ T % & =

WIRHAXTKEEE ZEH-ILNESRICESREKEMEEIE +TIHS +TIHS +THE +THE +THE +TRE +TRE +TRE
A% (TH) ERE| i o a—k | #HE B |wme(+T@-21EEAs |+ TD-22 EiAs |+ TD-23 HidiAs
&1 B [ 50A 50A $ 25T
Y (m) H=0. 30m H=1. 20m H=0. 30m

ERE L= ERE L= ERE L= ERE L= ERE L= ERE L= ERE L= ERE L=
ITHEEE (m) 48.50 mHY | 42,50 | 1my 4.00 | Im&y 2.00
SHERRIN T t=<15cm As 97.0 | 97.00| m 2.00  85.00 2.00  8.00 2.00 4.00
SHERBUEFATL [0<t=10cm m2
SHEAREUEIAT [0<t=10cm 39.0| 38.80[m2| 0.80 | 34.00 0.80 | 3.20 0.80 1.60
HEEIEAT m3
HARIEIRA T 140 | 14.48|m3| 0.24 | 10.20 0.96 | 3.84 0.22 | 044
BWHIERT ERER m3
HWHERT ERED 30| 289|m3| 006| 255 0.06 | 0.24 0.05 | 0.10
HMERT B4RAERC-40 m3
HMIERT B4RAERC-40 40| 439|m3| 006| 255 0.43 1.72 0.06 | 0.12
HMIERT i m3
HMERET i 50| 5230|m3| 008 340 0.44 | 1.76 0.07 | 0.14
TEBI (#ED BEMEAR 2. 0m-1B m
TBIT D BEMKR 2. 5m-18 m
TBIT #HED BEMKR 2 5m28 m
TEI ($%) EAIE 2. 0mLF m3
TEI ($%) EAIE 2.5mpLF m3
BILsT m3
BILsT 70| 7.24/m3| 0.12 | 5.10 0.48 | 1.92 0.1 0.22
EEREWLET |As m3
ELEHEEMNET |As 20| 1.94|/m3| 004 170 0.04 | 0.16 0.04 | 0.08
SHEREIET t=bem-BHEAs AN 39.0| 38.80[m2| 0.80 34.00 0.80 | 3.20 0.80 | 1.60
BT +=10cm-RC-40 210 21.00/ m2| 0.40 | 17.00 0.80 | 3.20 0.40 | 0.80
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B E & i %
e irs hVREAES \g3-3pees (TH) & # =
% # Rtk <t ik By BitmE | BEtae
HEERUIET T t=15cm As m 7.0 40.0 47.0 47
SR MREIRTEA T 0<t=10cm m2
SR MREIRTEA T 0<t=10cm m2 2.0 16.0 18.0 18
HHIESIBGA T m3
HIERITEAT m3 1.0 5.0 6.0 6
WRERT ERERD m3
HmERT BERER m3 0.4 1.0 1.4 1
HWMEET BARARC-40 m3
HERT BAEREARC-40 m3 1.0 1.0 2.0 2
WRERT FAL m3
HmIERT AL m3 2.0 2.0 2
BT (HH) BEMEEE 2 -1 m
BT (HH) BEMEEE 2501 m
BT (HH) BEMEEE 2 5028 m
T8I (HH) AR 2. 0BT m3
T8I (HH) AR 2. 5Bl m3
BiasT m3
RIosT m3 1.0 2.0 3.0 3
EXEFMNET As m3
EEREYVET As m3 0.1 1.0 1.1 1
SHEREIET t=bom-BFHAs AAB m2 2.0 16.0 18.0 18
BRiET t=10cm-RC-40 m2 2.0 8.0 10.0 10
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+r T % 2 =

IR AR TKEEE =EF-LNESRICESEKEHRELS |+ THS TIHS TIHS TIES TIRE TIRE +IEE +IEE
P3-38 (T8 -4k | i N D a—r | G Bt ||+ T@-12 FHHEAs |+T®-12° Gr
EiE - ER P 25LLF P 25LLF
Ty (m) H=0. 60m H=0. 30m
ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
[ TEERE  (m) 3.40 LED] 3.30 | Im#Hy 0.10
EHEERR 1B T t=15cm As 7.0 6.60[ m 2.00 6. 60
SHERBURFRIAT [0<t=<10cm m2
SHEMRBURIEIAT [0<t=10cm 20 1.82| m2 0.55 1.82
HBRIERIFHAT m3
AR AIFHA T 1.0 1.27| m3 0.38 1.25 0.24 0.02
BRERT ERER m3
HERT BERER 0.4 0.44( m3 0.13 0.43 0.13 0.01
HIERT B4ERAERC-40 m3
HIERT BERARC-40 1.0 0.64[ m3 0.19 0.63 0.11 0.01
BRERT AL m3
BRERT AL m3
TBEIT (#H) BEMWMAR (2. Om-15 m
TBI (#H) BEMAR 2518 m
TBI (#H) BEMAR 2. 5m-28% m
ITBT (5#) 1RHIZR 2. 0mEAF m3
TBT (5#%) RHIZR 2.5mEA T m3
BInsT m3
BIusT 1.0 1.27| m3 0.38 1.25 0.24 0.02
EEXEZEMNET (As m3
EXEEWNETL (As 0.1 0.10( m3 0.03 0.10
SEREET t=bom-BHEAs AN 2.0 1.82| m2 0.55 1.82
BRAET t=10cm-RC-40 2.0 1.82| m2 0.55 1.82
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*+ T % & R

WRTARTKESE =ZEF-ILBESRICHESEKEFRETS g% il§% ilﬁ% il§% ilﬁ% :tI§% ilﬁ% il§%
R38R (TH) R | B4k o+ % a—r | #E Bt |m@+T@-21EiEAs |+ T@-23 EiEAs
EiE - ER 50A $BLT
t®Y (m) H=0. 30m H=0. 30m

EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IEE (m) 20.00 im&Y | 18.00 | imy 2.00
SERYIG T t=15cm As 400 | 40.00[ m 2.00 | 36.00 2.00 | 4.00
SHERRIIETEAT [0<t=10cm m2
SEREUEFAT [0<t=<10cm 16.0 | 16.00| m2| 0.80 | 14.40 0.80 1.60
BRI BHA T m3
HAIEHIREA T 50| 4.76/m3| 0.24 | 4.3 0.22 | 0.44
HWHIERT BERED m3
HWHERT ERED 10| 1.18[m3[ 006 | 1.08 0.05| 0.10
HIERT HAERERC-40 m3
HIERT BAERERC-40 10| 1.20{m3|[ ©0.06| 1.08 0.06 | 0.12
HWHIERT AL m3
HIERT iidiz el 20| 1.58/m3| 0.08 | 1.44 0.07 | 0.14
T8I M) BEMEAKR 2. Om-1B% m
T8I #HE) BEMKR 2. 5m-1E m
T8I #HE) BEMKXR 2. 5m-28% m
T8I (%) HEHEIE 2.0mELF m3
T8I (H5#H) HEHIZE 2.5mELF m3
KiusT m3
BIOsT 20| 2.38m3| 012 216 0.11 0.22
EEREYNET |As m3
EEEZEWMMET |As 10| o08fm3[ o004| 072 0.04 | 0.08
SWEREET t=5cm- BEHAs | AH 16,0 | 16.00/ m2| 0.80 | 14.40 0.80 1.60
BT t£=10cm-RC-40 80| 800/ m| 040 7.20 0.40 | 0.80
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X B M B £ B X

WEHAXTAESE =Ex-10EsR [ZESEKEARSBIE [ & 2
m2-1ER#R (JKEL) HPPE ¢ 50
£ Lo B K T & Bk (8| 2 ZERDO ERQ| #E RO ZERO| #HE TR0 ZERQ| #%E IERODO ERO

EFAZEE HPPE 50 x 5000 5.000 | & 5.00 25.000 0
EFAZES HPPE- 1% M ¢ 50 x 5000 - X %Z 88 2.050 0
EFRISA v 45° HPPE #50 0.211 | & 1.00 0.211 0
EF Fr52SA" U1 600H HPPE #50 (?I ﬂg) X 1.00 1.115  0.870 0
EHRRT-T W50 m | 2837 4
R RY- W150 m | 2837 4
nr-744° 944~ m | 31.20 2

No.1/1 fikl= tIl= fskl= tIl= fikl= tIl= fskl= tIl=

1 & i 28.376/ 28.131
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R &% B o # & & =%
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE i1 =
m2-1ER#R (JKEL) RE&E
£ L B K T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ =
BEEIY ®13 & 1.00 1.0
PE+4y7° ®13 #8 1.00 1.0
PEA#Y" Y aqUb Yok ®13 & 1.00 1.0
REEEME % 1.00 1.0
No.1/1 mEkl= tIL= mEkl= 1Il= mEkl= tIL= mkl= 1Il=
1 5 F
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X B M B £ B X

WEHAXTAESE =Ex-10EsR [ZESEKEARSBIE [ & 2
FI2-3ERER (JKEL) HPPE ¢ 50
£ Lo B K T & Bk (8| 2 ZERDO ERQ| #E RO ZERO| #HE TR0 ZERQ| #%E IERODO ERO
755 4550

BEE HPPE-£1%&FA ¢ 50x5000 - X 1.00 0
EFAZEE HPPE 50 x 5000 5.000 | & 1.00  5.000 0
EFAZEE HPPE- 1% M ¢ 50 x 5000 - X ?Z 88 8. 960 0
EFRISA v 45° HPPE #50 0.211 | & 1.00 0.211 0
EF RS v 45° HPPE #50 0.265 | & 1.00  0.265 0
EFF52SA" Vb 300H HPPE #50 0.636 | & 2.00 1.272 0
EFyhy b HPPE #50 X
EHRRT-T W50 m | 2025
R RY- W150 m | 2025
nr-744° 944~ m | 22.27

No.1/1 fikl= tIl= fskl= tIl= fikl= tIl= fskl= tIl=

1 & i 20.258 19.993
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R % & % ¥ £ & =X

WRHTARTAESE ZEg-nEsE [TEESRAKERESBIE i1 & =
B2-3E%4R (JkE)
% b B K T & BAuE B 2 ERDO ERQ| #E ERO EEQ| #E ERED ERQ| #HE EED EROQ
REREEME =® 1.00
No.1/1 fEkl= *TIL= fagkl= *TIL= fgkl= *TIL= fagkl= *TIL=
1 & i
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XK B M # & i =%
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE i1 =
FAS-TREHR (KE) HPPE ¢ 75 5
% # fe % S &% BEE | B %8 EED ERQ| %8 EED EREQ| %8 EED EREQ| %8 EED EREQ| %2

EFRSBEE HPPE 75 x 5000 5.000 | # | 12.00 60.000 12.0
EFHZEE HPPE-£1%F  &75x5000 - gﬁ 88 4.950 2.0
EFF52A° U1 45° HPPE ¢ 75 0.470 | =* 1.00 0.470 1.0
EFFIS2A" U1 45° HPPE ¢ 75 0.365 | = 1.00 0.365 1.0
EFyhy b HPPE ¢ 75 X 1.00 1.0
5951858 E PR EM T |HPPE- GXiz ¢ 75 0.615 | = 1.00 0.615 1.0
PESE O {497 bo-Mt g1 5 HPPE ¢ 75 0180 -3 1.00 0.780 1.0
vy IR E EEALS 38 18 1.00 1.0
PEE O 58 ATFE HPPE - GF iz ®75% 75 0.710 | =* 1.00, 0.710 1.0
750 B GF iz ¢ 75 1 2.00 2.0
HAdE (SRR k-0 ¢ 75 -3 1.00 1.0
e WA ¢ 75 % 200 = 1.00 1.0
H AR S EFW-ME H=800-900 1A 1.00 1.0
EHRT-T W50 m | 67.11 67.1
1BEE R RY-| W150 m | 67.11 67.1
nr-74v4" 94%- m | 73.82 73.8

No.1/1 fakl= tTIl= fagkl= T Il= fakl= TIl= fagkl= T Il=

1 & 67.110 67.890
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ok B M H £ FH X
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE i1 =
m3-1ER#R (JKEL) HHKE GRESED &
£ L B K T & Bk |[Bu| %2 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| %8 ZERODO ERQO| %=

KERAF VIFLVE PE ¢ 20 1.000 | m 24.40 24.400 24. 4
VI S HPPEFR ¢75% 20 #8 7.00 1.0
PEZ K FY 3Vt Yok ¢ 20 & 7.00 1.0
PEINH Jryb ¢ 20 & 14.00 14.0
PE-4-FAREY a(Vh Yok ®20%x $13 & 7.00 1.0
Ar-T4Y9" 4%~ m 26.84 26.8

No.1/1 mEkl= tIL= mEkl= 1Il= mEkl= tIL= mkl= 1Il=

1 a & 24.400 24.400
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R &% B o # & & =%
WIRHAXTKESE =—Eg-nEsR [Z4ESEBRKEREETE i1 =
m3-1ER#R (JKEL) RE&E
£ L B K T & Bk |[Bu| %8 ERO ZERQ| & ERO ERQ| #E EROD ERQ| #E2 ZEROD EROQ =

BEEIY ®13 & 3.00 3.0
PE+4y7° ®13 #8 3.00 3.0
PEA#Y" Y aqUb Yok ®13 & 3.00 3.0
REEEME % 1.00 1.0

No.1/1 mEkl= tIL= mEkl= 1Il= mEkl= tIL= mkl= 1Il=

1 5 F
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X B # B i &
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH =
F2- 18848 OKE) - 1848
% #r o4k =t By & 1%
FIFLVE R T ®50 28.37 28. 4
B UIFLVERET mE1O ®50 mi 8.00 8.0
EHRT—JT HPPE ®50 m 28.37 28. 4
ERRY— T m 28.37 28. 4
Oy—T42974¥—T m 28.37 28. 4
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& & % % & & =%
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH ] % =
M2-18R#R OKE) - 1848
% #r o4k =t B[ SUSe50 & 1%

B UIFLVERET PE ®13 mi 2.00 2.0
FIFLVE LI T ®13 mi 1.00 1.0
BEIVRET 613 &R 1.00 1.0
REEHEE = 1.00 1.0
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X B # B i &
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH =
F2-3BR#R (KE) m2-3ER R
% #r o4k =t B [ HPPE$50 & 1%

FIFLVE R T ®50 m 20. 25 20.3
B UIFLVERET RhE10 ®50 mi 9.00 9.0
FIFLVE LI T ®50 mi 4.00 4.0
EHRT—JT HPPE ®50 m 20. 25 20.3
ERRY— T m 20. 25 20.3
Oy—T42974¥—T m 20. 25 20.3
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R &% & 5 % & & =%
WRERTARTRETRE =ZEF-NESRICHESBEKERREISR E g %
F2-3BR R FA2-3R5 4%
' Tkt ik By ; i
R EHE % [ 1.00 1.0
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X B F B B
EETAKTARSE SRR IREARCH S RAETRETE & =
31 E8H% A3~ 1HE %
% M AT i& Bf7| HPPE@ 75 & &

T YIFLVERA T &15 67. 11 67.1
B YIFLVE#RFT AE1O &15 18.00 18.0
HYIFLVERFT mE20 -y MR D75 [l 2.00 2.0
& YIFL BT &15 A 3.00 3.0
730y MFL 1.5K & 75mm A 2.00 2.0
HUOFFRET 100mmEL T £ 1.00 1.0
HUHERET E-7yRE  ARIS 3F #A 1.00 1.0
HAKRERET T -EH0O &15 # 1.00 1.0
HARERET & -FEHRE H=800-900 #8 1.00 1.0
EHRT—TT HPPEA b 75 m 67.11 67.1
ERATRS— T m 67. 11 67.1
Ay—T42974vY—T m 67. 11 67.1
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a8 K & F B ET
AR TAER —AE REAE AR & =
m3-1BR#R OKE) W1 OkH)
& L i Z/NDB B4 | GRESE) & fi&

A IFLVERET PE ¢ 20 24. 40 24. 4
fFVIFLEBRFT PE ¢ 20 28.00 28.0
T YIFLEYIERT ¢ 20 21.00 21.0
M 3 KEEAT RYE @ 75%20 [E:13s 7.00 1.0
PEA-4-FHERY 1{VMEET ®20x $13 ERT 7.00 7.0
Ay—T42974¥—T1 m 24. 40 24.4
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& & % % & & =%
BETARTAERE SRE-UDBAEICH SEAEFRETH ] =
m3-1BR#R OKE) 31848
% #r o4k =t B | SUS¢B80A & 1%
B UIFLVERET PE ®13 mi 6. 00 6.0
FIFLVE LI T ®13 mi 3.00 3.0
BEIVRET 613 &R 3.00 3.0
REEHEE = 1.00 1.0
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ZEFI-INESRICHESEKEMRBIE

T I & i &
(FKE)
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T I % B & & %
B mxenmare T UEIEE m0-1RER OKEL) @ & 5
2 Ead NS B BAQE | mo-1paa - A w2 1m0y H BEtHE | BETHE
SEARYIET T t=15cm As m 56.0 56.0 56
S IREEIEAT 0<t=10cm m2
S IREEIEAT 0<t=10cm m2 17.0 17.0 17
BAIEAIA T m3
BAIEAIFA T m3 19.0 19.0 19
HWWERT ERED m3
BMERT ERED m3 4.0 4.0 4
HWMEET BARARC-40 m3
HiBERT BAEREARC-40 m3 13.0 13.0 13
HHIBERET mAL m3
HHIBERET mAL m3
TBI (HH) B MK 2. Om-1F% m 3.0 3.0 3
TBI (HH) B MK 2. 5m-1F% m
TBI (HH) B MK 2. 5m-2F% m
T8I (57%) RHEIZE 2. 0mLLF m3 3.4 3.4 3
TBI (5%) AR 2.5mAF m3
BinsT m3
EiunT m3 19.0 19.0 19
EEXREMNET As m3
EXREEDLET As m3 1.0 1.0 1
HEREIBT t=bcm-BEAs AN m2 17.0 17.0 17
BRiET t=10cm-RC-40 m2 17.0 17.0 17
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+r I # = %

RRHALTKEEE =EFI-NESRICHSEKEFRELE ) TIEE +TIRE TI%E +TIRE +TIES TIES +TIES
B4R - RE i N M a—r | E Bt |se|£TO-9 B¥As |+ T@-11 Hi#As | SiEa+T1 EHilAs
rosen 950 50 950
Y (m) H=0. 90m H=1. 50m H=0. 90m

EE L= ER L= EE L= ER L= EE L= ER L= EE L= ER L=
IHRE (m) 29.13 LED) 24.98 | 1m%Y 3.15 |1.ommi/0.5m _ 1.00
SRR T t=15cm As 56.0 | 56.26| m 2.00 | 49.96 2.00 6.30
SEIREUETEATL |0<t=10cm m2
SHEIRBUERGAT  |0<t=10cm 17.0 | 16.70| m2 0.55 13.74 0.85 2.68 0.28 0.28
BREAIFGAT m3
BREHIFGAT 19.0 | 18.59 m3 0.56 13.99 1.37 4.32 0.28 0.28
BIRERT ERED m3
BWERT ERED 4.0 4.26( m3 0.14 3.50 0.22 0. 69 0.07 0.07
BWERT BARARC-40 m3
BWERT BERARC-40 13.0 | 12.57| m3 0.36 8.99 1.07 3.37 0.21 0.21
BRERT AL m3
BIRERT mAL m3
TEBET () BEE2MRR 2. 0m-1B% 3.0 3.15| m 1.00 3.15
TEBET () BEE2MRR 2.5m-15% m
BT (#H) BEE2HRR 2. 5m-2E% m
BT (%) EHEIR 2. 0mLF 3.4 3.15[ m3 1.00 3.15
BT (%) EHEIR 2.5mLELF m3
BiasnT m3
“HILnT 19.0 | 18.59| m3 0.56 13.99 1.37 4.32 0.28 0.28
EEERZEYNET |As m3
EEERZEYNET |As 1.0 0.89( m3 0.03 0.75 0.04 0.13 0.01 0.01
FEREIET t=bom-BEAs AN 17.0 | 16.70| m2 0.55 13.74 0.85 2.68 0.28 0.28
BT t=10cm-RC-40 17.0 | 16.71] m2 0. 55 13.74 0. 85 2.68 0.29 0.29
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T I % 8 & & =%
S mnehmaLy T MEIES -3 (kH) & & 5
% Ed RAK~Ti& B [ mo-omem o | mo-smm ok v me-asme oo k| me-omm on - mis B wmetmE | mIkE

SHEMREIMT T t=15cm As m 40.0 40.0 40
SAEAREVREIAT 0<t=10cm m2

SHEMREVEIEAT 0<t=10cm m2 11.0 11.0 11
AR HR A A T m3

HAIEAITEA T m3 12.0 12.0 12
HHEBERT ERER m3

HWHIERT BEIRER m3 3.0 3.0 3
HWHIERT BARARC-40 m3

HWHIERT BARARC-40 m3 8.0 8.0 8
HHEBERT AL m3

HHEBERT AL m3

TBI #E) MR 2. Om—1E% m

TBI #E) ZEMEAR 2. 5m-1E% m

TBI #E) ZEMEAR 2. 5m-2E% m

TBI (%) HEHIR 2. 0mBL T m3

T8I (%) HEHIR 2.5mL T m3

BKisnT m3

BiusT m3 12.0 12.0 12
EEEEYNET As m3

EEREYLET As m3 1.0 1.0 1
SHEREIET t=bcm-BEAs AH m2 11.0 11.0 11
BRAET t=10cm-RC-40 m2 11.0 11.0 11
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X+ T #H = X

BIRHAKTKEREE ZEF-RESRICHESBKERREIS | +THES TIEE +IEE +IEE +TIEES +IEE +IES +TES
M2SHR OKE) -AE i 2 N W a—r | &E Bt |mw| $T@-0 SHEAs |+ TD-10 HEAs | B@EaI+T1 BEiEAs
EE - BE 50 50 ¢50
Ty (m) H=0. 90m H=1. 20m H=0. 90m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IEERE (m) 20.99 imzy Y 14.40 | 1mzY 5.59 [1 ommi/05m  1.00
SRR UIBT T t=15cm As 400 | 39.98 m 2.00 28.80 2.00 11.18
SHEMRBUEFAT |0<t=10cm m2
FERIUERAT  |0<t=10cm 110 | 11.27| m2 0.55 7.92 0.55 3.07 0.28 0.28
HIERITRAT m3
BARERIFRIAT 120 | 12.42[ m3 0.56 8.06 0.73 4.08 0.28 0.28
HRERT ERER m3
HEIERT ERED 3.0 2.87| m3 0.14 2.02 0.14 0.78 0.07 0.07
HBHERT BEFRARC-40 m3
HBHERT BEFRARC-40 8.0 8.35| m3 0.36 5.18 0.53 2.96 0.21 0.21
HHERT mAt m3
HHERT mAt m3
T8I (#H) ZEE2HRR 2. Om-15% m
T8I (#H) ZEE2HRR 2.5m-1E% m
T8I (#H) ZEE2HRR 2. 5m-2% m
T8I (%) HEHIZR 2.0mLLF m3
T8I (%) HEHIZR 2.5mLLF m3
HKionT m3
HKionT 120 | 12.42[ m3 0.56 8.06 0.73 4.08 0.28 0.28
EXEEYLET |As m3
EEEZYNET |As 1.0 0.61| m3 0.03 0.43 0.03 0.17 0.01 0.01
fxREIBT t=bcm-BEAs |AS 110 | 11.27[ m2 0.55 7.92 0.55 3.07 0.28 0.28
BRAET t=10cm-RC-40 11.0 | 11.28] m2 0. 55 7.92 0.55 3.07 0.29 0.29
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T I & E & i X
o mxErmars T UEIES \m3-1pEgR OKE) @ & 5
& h ARt BA R 18848 - A | mome oo 1w £ LHME | DiuE
HEERUIET T t=15cm As m 136.0 136.0 140
R EURTR AT 0<t=10cm m2
SR MREIRTEA T 0<t=10cm m2 38.0 38.0 38
HHIREIRA T m3
HHIREIRA T m3 40.0 40.0 40
WERT ERERD m3
HIERT ERED m3 10.0 10.0 10
HERET BAEREARC-40 m3
HERT BAERARC-40 m3 25.0 25.0 25
WERT SRt m3
WERT SRt m3
+BT HEh SEMEAR 2 On-15 m
+BT HEh SEMEAR  2.5n-18 m
+BT HEh SEMEAR 2 5n-28% m
T8I (5 EBIE 2. 0mELF m3
T8I (5 EBIE 2. 5mEL T m3
BimsT m3
“HiusT m3 40.0 40.0 40
EEREEMVET As m3
EEREYVET As m3 2.0 2.0 2
SHEREIET t=bom-BFHAs AAB m2 38.0 38.0 38
BT t=10cm-RC-40 m2 38.0 38.0 38
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T T % &8 %

BREARTRERR =R# - LEFRICH SRATHRETE tI®ES tIES tI®ES tIES tI®ES LtIES tI®ES tIHS
m3-1HRiR- A E B %+ & a—r | et gt [w| $TD-6 BHEAs [mimsitT2 HibAs
EiE - BEE @75 ¢15
LY (m) H=0. 90m H=0. 90m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
[ TEERE  (m) 70.85 Im#4Y | 67.85 [1.ommr/o5m 3.00
SRR T t=15cm As 136.0 | 135.70| m |  2.00  135.70
SEIREIEFHAL |0<t=10cm m2
SEARIERIAT |0<t=<10cm 380 | 38.16/m2| 0.55 | 37.32 0.28 | 0.84
HARIRAI A T m3
HARIRAI A T 40.0 | 39.54|m3| 0.57 | 3867 0.29 | 0.87
BB RT ERER m3
BB RT ERER 100 | 10.42|m3| 0.15 10.18 0.08 | 0.24
BRERT BAERAERC-40 m3
HIERET BARARC-40 250 | 25.06/m3| 0.36 | 24.43 0.21 | 0.63
HHIERT AL m3
HHIERT AL m3
ITBI (#M#) BEHXR |2 Om-1B% m
ITBI (#M#) BEHXR |2 Sm-1B% m
ITBI (#M#) BEHXR |2 5m-28% m
ITBI (5% HHIR 2. OmAF m3
ITBIT (5 HHIR 2.5mLAF m3
“RimsT m3
BImsT 40.0 | 39.51|m3| 0.57 3867 0.28 | 0.84
EXEEMDET |As m3
EXEEMDET |As 20| 2.07)m3| 0.03 204 0.01 | 0.03
HEREAT t=bem-BEAs AN 380 | 38.16/m2| 0.55 | 37.32 0.28 | 0.84
BET t=10cm-RC-40 380 ] 38.19|m2| 0.55 37.32 0.29 0.87
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W E K X
B mxenmare T UEIEE m0-1RER OKEL) @ & 5
% Lo AR~k By D-1ER K K | 2-18848 KN iR 5 MEME | BEtuE
SR T t=15cm As m 62.0 62.0 62
LR ERTEA T 0<t=10cm m2
LR EVRTEA T 0<t=10cm m2 25.0 25.0 25
IR A A T m3
IR A A T m3 7.0 7.0 7
HIERT ERED m3
HHIERT EREN m3 2.0 2.0 2
BB R T BLERARC-40 m3
HHERT BAERARC-40 m3 2.0 2.0 2
HHIERT RAL m3
HHIERT mAL m3 2.0 2.0 2
TBIT (#HD) BEMXIR 2. 0m-15% m
TBIT (#HD) BEMXIR 2.5m-15% m
TBIT (#HD) BEMXIR 2. 5m-2B% m
T8I (5%) HRAIR 2. 0mLL T m3
T8I (5%) HRAIR 2.5mEL T m3
BimsnT m3
EimnT m3 4.0 4.0 4
EXREEYNET As m3
EXEFEFHLET As m3 1.0 1.0 1
SHEREIRT t=bem-BEAs AN m2 25.0 25.0 25
BRAET t=10cm-RC-40 m2 12.0 12.0 12
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+r I # = %

WRHARTKEFE =RE-UMEARKI > RKEHRELH [t1®E tTES tIES tTES TIES TIES TIES TIES
-84 Ok &) R B K S & a—r | WE E sl £ T@-21 BifAs |+ TD-23 #HiEAs
EiE - B 50A G 25LUF
Y (m) H=0. 30m H=0. 30m

EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L= EE L=
IHRE (m) 31.00 Im b 28.80 | 1m&zyy 2.20
SHEERRYIBT T t=15cm As 62.0 [ 62.00] m 2.00 57. 60 2.00 4.40
SHERBUERGAT |0<t=10cm m2
SHEMBUEEAT [0<t=10cm 25.0 | 24.80| m2 0.80 23.04 0.80 1.76
PRI A T m3
BARIERIFEIAT 7.0 7.39| m3 0.24 6.91 0.22 0.48
BHERT ERED m3
BHIERT BERER 2.0 1.84| m3 0.06 1.73 0.05 0.11
BIERT BERARC-40 m3
BIERT BEBARC-40 2.0 1.86| m3 0.06 1.73 0.06 0.13
BHERT At m3
BHIERT AL 2.0 2.45( m3 0.08 2.30 0.07 0.15
TEI (#HD) BZ2MRR 2. m-15 m
TEI (#HD) Z2MRR  |2.5m-15 m
TEI (D) BZ2MRR |2 5m-28% m
TBI (5%) EHEIR 2.0mA T m3
TBI (5%) EHEIR 2.5 T m3
BiusT m3
BiasnT 4.0 3.70( m3 0.12 3.46 0.11 0.24
EEREVLRETL |As m3
EEREVLRETL |As 1.0 1.24| m3 0.04 1.15 0.04 0.09
HERERT t=bem-BHEAs (AN 25.0 | 24.80| m2 0.80 23.04 0.80 1.76
BRAET t=10cm-RC-40 12.0 | 12.40| m2 0. 40 11.52 0.40 0.88
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T I % 8 & & =%
S mnehmaLy T MEIES -3 (kH) & & 5
% Ed RAK~Ti& B [ mo-omem o | mo-smm ok v me-asme oo k| me-omm on - mis B wmetmE | mIkE

SHEMREIMT T t=15cm As m 48.0 48.0 48
SAEAREVREIAT 0<t=10cm m2

SHEMREVEIEAT 0<t=10cm m2 19.0 19.0 19
AR HR A A T m3

HAIEAITEA T m3 10.0 10.0 10
HHEBERT ERER m3

HWHIERT BEIRER m3 1.0 1.0 1
HWHIERT BARARC-40 m3

HWHIERT BARARC-40 m3 4.0 4.0 4
HHEBERT AL m3

HWHIERT AL m3 4.0 4.0 4
TBI #E) MR 2. Om—1E% m

TBI #E) ZEMEAR 2. 5m-1E% m

TBI #E) ZEMEAR 2. 5m-2E% m

TBI (%) HEHIR 2. 0mBL T m3

T8I (%) HEHIR 2.5mL T m3

BKisnT m3

BiusT m3 5.0 5.0 5
EEEEYNET As m3

EEREYLET As m3 1.0 1.0 1
SHEREIET t=bcm-BEAs AH m2 19.0 19.0 19
BRAET t=10cm-RC-40 m2 12.0 12.0 12
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+ I % 2 %

BB ARTKEBE —ZB BEARH>RKENEELH TIEE TTES P TIEE TrEE TIEE TTEE TTES
w2 sE ki) GRE | i N D a—r | &G B |+ T@-21HEAs |+ TD-22 HifAs
EiE - EE 50A 50A
Ty (m) H=0. 30m H=1. 20m

ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
IEER (m) 23.90 Im Y 18.20 | Im&Y 5.70
SHERTIET T t=15cm As 480 | 47.80| m 2.00 36. 40 2.00 11.40
SHEEREUEFRAT [0<t=10cm m2
EMBUETRAT [0<t=10cm 19.0 [ 19.12( m2 0.80 14.56 0.80 4.56
HAREHIFHA T m3
HIEHIRRIA T 10.0 9.84| m3 0.24 4.37 0.96 5.47
HIERT ERER m3
HIIERT BEIRED 1.0 1.43[ m3 0.06 1.09 0.06 0.34
HIIERT BAERARC-40 m3
HWIIERT BAERARC-40 40 3.54| m3 0.06 1.09 0.43 2.45
HIERT AL m3
HIIERT AL 40 3.97| m3 0.08 1.46 0.44 2.51
TEI ) BREMHRIR 2. Om-1E% m
TET (M) BEE2MRKR |2 5m-1B% m
TET (M) BRE2HRKR |2 5m-28% m
TBI (55) AR 2. 0mA T m3
TBI (55 AR 2.5m T m3
BimsT m3
BimsT 5.0 4.92 m3 0.12 2.18 0.48 2.74
EEREWLET |As m3
EEREYLET |As 1.0 0.96| m3 0.04 0.73 0.04 0.23
HEREET t=bom-BHHAs AH 19.0 [ 19.12| m2 0.80 14.56 0.80 4.56
BRAET t=10cm-RC-40 12.0 | 11.84[ m2 0. 40 7.28 0.80 4.56
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#H B & ¥ X
o mxErmars T UEIES \m3-1pEgR OKE) @ & 5
£ h ARt BAfT R Ok Rk | MO B Gk ERE 5 wmetsme | mae

SEARYIET T t=15cm As m 23.0 142.0 165.0 170
LR ERTEA T 0<t=10cm m2

S IREEIEAT 0<t=10cm m2 6.0 57.0 63.0 63
BAIEAIA T m3

HEMARHITEA T m3 7.0 19.0 26.0 26
BMERT ERED m3

HmERT BERER m3 3.0 5.0 8.0 8
HWMEET BARARC-40 m3

HiBERT BARARC-40 m3 4.0 5.0 9.0 9
HHIBERET mAL m3

HmIERT mAL m3 6.0 6.0 6
TBI (HH) B MK 2. Om-1F% m

TBI (HH) B MK 2. 5m-1F% m

TBI (HH) B MK 2. 5m-2F% m

TBI (5%) AR 2.0mAF m3

TBI (5%) AR 2.5mAF m3

BinsT m3

EiunT m3 7.0 10.0 17.0 17
EEXREMNET As m3

EXREEDLET As m3 0.3 3.0 3.3 3
HEREIBT t=bcm-BEAs AN m2 6.0 57.0 63.0 63
BRAET t=10cm-RC-40 m2 6.0 28.0 34.0 34
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+r T % 2 =

IR AR TKEEE =EF-LNESRICESEKEHRELS |+ THS TIHS TIHS TIES TIRE TIRE +IEE +IEE
-1 Cki) fekE] i N D a—r | G Bt ||+ T@-12 FHHEAs |+T®-12° Gr
EiE - ER P 25LLF P 25LLF
Ty (m) H=0. 60m H=0. 30m
ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L= ER L=
[ TEERE  (m) 24.40 LED] 11.40 | 1mHy 13.00
EHEERR 1B T t=15cm As 230 | 22.80[ m 2.00 22.80
SHERBURFRIAT [0<t=<10cm m2
SHEMRBURIEIAT [0<t=10cm 6.0 6.27( m2 0.55 6.27
HBRIERIFHAT m3
AR AIFHA T 7.0 7.45| m3 0.38 4.33 0.24 3.12
BRERT ERER m3
HERT BERER 3.0 3.17( m3 0.13 1.48 0.13 1.69
HIERT B4ERAERC-40 m3
HIERT BERARC-40 4.0 3.60( m3 0.19 2.17 0.11 1.43
BRERT AL m3
BRERT AL m3
TBEIT (#H) BEMWMAR (2. Om-15 m
TBI (#H) BEMAR 2518 m
TBI (#H) BEMAR 2. 5m-28% m
ITBT (5#) 1RHIZR 2. 0mEAF m3
TBT (5#%) RHIZR 2.5mEA T m3
BInsT m3
BIusT 7.0 7.45| m3 0.38 4.33 0.24 3.12
EEXEZEMNET (As m3
EXEEWNETL (As 0.3 0.34[ m3 0.03 0.34
SEREET t=bom-BHEAs AN 6.0 6.27( m2 0.55 6.27
BRAET t=10cm-RC-40 6.0 6.27( m2 0.55 6.27
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WRTARTKESE =ZEF-ILBESRICHESEKEFRETS g% il§% :I:I§% :tI§% ilﬁ% :tI§% ilﬁ% il§%
s ki) BRE | K+ & ot | W3 5t ||+ TAD-20 BiEAs |+ T@-23[HHAs
=g - R 80A P25 F
LY (m) H=0. 30m H=0. 30m

ERE L= ERE L= ERE L= ERE L= ERE L= ERE L= ERE L= ERE L=
TIEIE (m) 71.00 m& Y 63.20 [ Im& Y 1. 80
BRI T t=15cm As 1420 | 142.00[ m 2.00 | 126.40 2.00 15. 60
SEMEUERAT [0<t=10cm m2
SHERRBUEFEAT |0<t=10cm 57.0 | 56.80| m2 0.80 50. 56 0.80 6.24
HEBIREI A T m3
HIEHIFRIA T 19.0 [ 18.78[ m3 0.27 17.06 0.22 1.72
WERT SRR m3
HWERT BERER 50 4.81 m3 0.07 4.42 0.05 0.39
HWERT BAEREAERC-40 m3
HWERT BAEREAERC-40 50 4.89( m3 0.07 4.42 0.06 0.47
WERT AL m3
HWERT AL 6.0 5.61| m3 0.08 5.06 0.07 0.55
TET (HH) |BEEXE 2 -1 m
BT HH)  |BBMEE 2 5n-18 m
BT HH)  |BBMEE 2 5n28% m
TEBT 5% |E8E 2. ML m3
TEBT #%)  |ESE 2. 5B m3
BIMAHT m3
“itusT 10.0 9.71| m3 0.14 8.85 0.11 0. 86
EEREZWLET (A m3
EEREEYLET (As 3.0 2.84| m3 0.04 2.53 0.04 0.31
MERERT t=bom-BHEAs |AH 57.0 [ 56.80| m2 0.80 50. 56 0.80 6.24
PRAET t=10cm-RC-40 28.0 | 28.40| m2 0. 40 25.28 0. 40 3.12
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